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The diagram above is just for reference. Please take the
appearance of the actual product as the standard.

Thank you very much for purchasing our water heater.
Before installing and operating your water heater, please
read this manual carefully and keep it for future reference.



General Remark

® The installation and maintenance has to be carried out by qualified professials or
authorized technicians.

® The manufacturer shall not be held responsible for any damage or malfunction caused by
wrong installation or failing to comply with following instructions included in this pamphlet.

® For more detailed installation and maintenance guidelines, please refer to below chapters.

TABLE OF CONTENTS

TITLE PAGE
TLCAULIONS ..ttt (2)
2.Product iNrOAUCTION ......ooiiiiii e (3)
B.UNIEINSTAIALON ... (5)
4. MEthOdS OF USING ..c.uveeiiieiie ettt (7)
B.MAINTENANCE ...ttt ettt ettt et sene e (7)
B.TrOUDIESNOOTING ...ttt (8)
7.Produce information with EU regulation .............ccoooiiiiiiiiiiccceee e (9)



1. CAUTIONS

Before installing this water heater,check and confirm that the earthing on the supply socket is
reliably grounded. Otherwise, the electrical water heater can not be installed and used. Do not
use extension boards. Incorrect installation and use of this electrical water heater may result in
serious injuries and loss of property.

Special Cautions

® The supply socket must be earthed reliably. The rated current of the socket shall not be lower

than 10A. The socket and plug shall be kept dry to prevent electrical leakage.

® The installation height of the supply socket shall not be lower than 1.8m.

® The wall in which the electrical water heater is installed shall be able to bear the load more than
two times of the heater filled fully with water without distortion and cracks. Otherwise, other
strengthening measures shall be adopted.

® The pressure relief valve attached with the heater must be installed at the cold water inlet of
this heater(see Fig.1), and make sure it is not exposed in the foggy. The water may be
outflowed from pressure relief valve, so the outflow pipe must open wide in the air; The
pressure relief valve need to be checked and cleaned regularly, so as to make sure it will not
be blocked.

Thread screw

Drain handle

Pressure
relief valve Pressure release hole

Hot water Cold water (Fig.1)

e \When using the heater for the first time(or the first use after maintenance), the heater can not
be switched on until it has been filled fully with water. When filling the water, at least one of the
outlet valves at the outlet of the heater must be opened to exhaust the air. This valve can be
closed after the heater has been filled fully with water.

e The water heater is not intended for use by persons(including children)with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instructions concerning use of the appliance by a person responsible for
their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the heater.



e During heating, there may be drops of water dripping from the pressure release hole of the
multifunction valves. This is a normal phenomenon. If there is a large amount of water leak,
please contact customer care center for repair. This pressure release hole shall, under no
circumstances, be blocked; otherwise, the heater may be damaged, even resulting in
accidents.

The drainage pipe connected to the pressure release hole must be kept sloping downwards.

Since the water temperature inside the heater can reach up to 75 C, the hot water must not be

exposed to human bodies when it is initially used. Adjust the water temperature to a suitable

temperature to avoid scalding.

Unscrew the thread screw on the multifunction safety valve, and lift the drain handle upwards.

(See Fig.1) to drain the water from the inner tank.

o |f the flexible power supply cord is damaged, the special supply cord provided by the manufacturer

must be selected, and replaced by the professional maintenance personnel.

If any parts and components of this electrical water heater are damaged please contact

customer care center for repair.

e This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for
their safety.

e Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

2. PRODUCT INTRODUCTION

2.1 Technical Performance Parameters

Volume Rated Rated Rated |Max Of Water Protection Water

Model L Power | Voltage | Pressure | Temperature Class Proof
(W) (ACV) (MPa) (°C) Class

WH50F 50 1500 220-240 0.75 75 1 IPX4
WHS80F 80 1500 220-240 0.75 75 I IPX4




2.2 Brief introduction of product structure

Shell

! Thermometer
ﬁ

Heating e
Teatng & Inner tank

Thermal insulation b

Anode rod

Power cord

Hot water outlet f j Cold water inlet

Heatlng indicator light

WHS50F WHB80F
A 385 450
B 770 805
C 100 100
D 200 200

(Note:All dimensions are in mm)
2.3 Internal Wire Diagram
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3. UNIT INSTALLATION

3.1 Installation Instruction

D This electrical water heater shall be installed on a solid wall. If the strength of the wall cannot
bear the load equal to two times of the total weight of the heater filled fully with water, it is
then necessary to install a special support.

Incase of hollow bricks wall, ensure to fill it with cement concrete completely.

(2) After selecting a proper location, determine the positions of the two install holes used for
expansion bolts with hook (determined according to the specification of the product you
select). Make two holes in the wall with the corresponding depth by using a chopping bit with
the size matching the expansion bolts attached with the machine, insert the screws, make
the hook upwards, tighten the nuts to fix firmly, and then hang the electric water heater on it
(see Fig.2).

Expansion bolt
(with hook)

)

(Fig.2)

@ Install the supply socket in the wall. The requirements for the socket are as follows:250V/10A,
single phase, three electrodes. It is recommended to placed the socket on the right above the
heater. The height of the socket to the ground shall not be less than 1.8m (see Fig.3).

o
— =
21.8m
N (Blue)
Ground

(Fig.3)

L (Brown) E (Yellow/Green)

@ If the bathroom is too small, the heater can be installed at another place without sun-scorched and
rain-drenched. However, in order to reduce the pipeline heat losses, the installation position of
the heater shall be closed to the location shall be as near as possible to the heater.

3.2 Pipelines Connection

@ The dimension of each pipe part is G1/2” ; The massive pressure of inlet should use Pa as
the unit; The minimum pressure of inlet should use Pa as the unit.

@ Connection of pressure relief valve with the heater on the inlet of the water heater.

@ In order to avoid leakage when connecting the pipelines, the rubber seal gaskets provided
with the heater must be added at the end of the threads to ensure leak proof joints (see
Fig.4).



Power cord

S .
Hot water outlet = i~ Cold water inlet
Pressure relief valve

Pressure release hole
Joint screw for cold water inlet

Hot water (Fig.4)

mixing valve

@ If the users want to realize a multi-way supply system, refer to the method shown in fig.5
for connection of the pipelines.

Power cord

Main machine

Pressure relief valve

Water inlet valve

Triple joint Hot wate

r
outlet i

Shower nozzle
Water inlet valve

T 1 1 1L |>T<:<-\
Water pool w Running water pipe
Mixing valve

(Fig.5)

O NOTE

Please be sure to use the accessories provided by our company to install this electric
water heater. This electric water heater can not be hung on the support until it has been
confirmed to be firm and reliable. Otherwise, the electric water heater may drop off from
the wall, resulting in damage of the heater, even serious accidents of injury. When

determining the locations of the bolt holes, it shall be ensured that there is a clearance
not less than 0.2m on the right side of the electric heater, to convenient the maintenance
of the heater, if necessary.




4. METHODS OF USING

e First, open any one of the outlet valves at the outlet of the water heater, then, open the inlet
valve. The water heater gets filled with water. When water flows out of the outlet pipe it implies
that the heater has been filled fully with water, and the outlet valve can be closed.

Q NOTE

During normal operation, the inlet valve shall be always kept open.

® |nsert the supply plug into the supply socket, the two indicator lights will light up this time.

® The thermostat will automatically control the temperature. When the water temperature inside
the heater has reached the set temperature, it will switch off automatically, when the water
temperature falls below the set point the heater will be turned on automatically to restore the
heating.

A WARNING

Do cut off power supply before maintenance, to avoid danger like electric shock.

® Check the power plug and outlet as often as possible. Secure electrical contact and also proper

grounding must be provided. The plug and outlet must not heat excessively.

If the heater is not used for a long time, especially in regions with low air temperature(below 0

C), it is nessary to drain water from the heater to prevent damage of the water heater, due to

water freezing in the internal tank.(Refer Cautions in this manual for the method to drain away

the water from the inner container).

® To ensure long reliable water heater operation, it is recommended to regularly clean the

internal tank and remove deposits on the electric heating element of the water heater, as well

as check condition (fully decomposed or not) of the magnesium anode and, if necessary,

replace it with a new one in case of full decomposition.Tank cleaning frequency depends on

hardness of water located in this territory. Cleaning must be performed by special maintenance

services. You can ask the seller for address of the nearest service center.

The water heater is equipped with a thermal switch, which cuts off power supply of the heating element

upon water overheating or its absence in the water heater. If the water heater is connected to the mains,

but water is not heated and the indicator doesn’t light up, then the thermal switch was switched off or not

switched on. To reset the water heater to the operating condition, it is necessary to:

1. De-energize the water heater, remove the plate of the side/lower cover.

2. Press the button, located at the center of the thermal switch, see Fig.6;

3. If the button is not pressed and there is no clicking, then you should wait until the thermal switch
cools down to the initial temperature.

Manual reset button

G
A5
Q) o B

Q (Fig.6)
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A WARNING

Non-professionals are not allowed to disassemble the thermal switch to reset. Please

contact prefessionals to maintain. Otherwise our company will not take responsiblity if any
quality accident happens because of this.

6. TROUBLESHOOTING

Failures Reasons Treatment

The heating indicator | Failures of the temperature Contact with the professional

light is off. controller. personnel for repair.

1. Wait for restoration of
running water supply.

2. Use the heater again when
the hydraulic pressure is
increased.

3. Open the inlet valve of
running water.

The water temperature| Failures of the temperature | Contact with the professional

1. The running water supply
is cut off.

No water coming out | 2. The hydraulic pressure is

of the hot water outlet. too low.

3. The inlet valve of running
water is not open.

is too high. control system. personnel for repair.
Water leak. Seal problem of the joint Seal up the joints.
of each pipe.
@ NOTE

Parts illustrated in this use and care manual are indicative only, parts provided with the

product may differ with illustrations.This product is intended for household use only. Specifi-
cations are subject to change without notice.




7. Produce information with EU regulation

The electrical storage water heater WH50F of the company ERG D.O.O. was tested
with a declared load profile of the size “M”

The product fulfills and corresponds to the requirements of the commission regulation
standards (No 814/2013) for electrical storage water heater and achieved a water
heating energy efficiency of Nwh=36.6%

that correspond to the water heating efficiency class “C”

In accordance with Annex Il Enercy Efficiency Classes article 1 of the commission
regulation (No 812/2013)

The evaluation of the result of this report with respect of conformity with the related
commission regulation (No 812/2013 and 814/2019) is only a part of the conformity
assessment to achieve the ErP-Label.

Electricity consumption Qeec~ water heating energy efficiency nw» and mixed water
at40C (V40)

Description Parameter Value Unit
k-Value k 0.23

Smart control compliance smart 0

Smart control factor SCF 0

Conversion coefficient cC 25

Ambient correction term Qoor -0.405 kWh
Referenct energy Quer 5.845 kWh
Useful energy content Q20 8.014 KWh
Correction ratio of reference and useful energy Qe Q20 0.729 kWh
Daily electricity consumption (measured) Quest clec 9.009 KWh
\éggltgr temperature at the beginning of the 24h measurement T3 74 1 ‘c
Water temperature at the end of the 24h measurement cycle T5 74.6 °C
Storage volume Mact 50.1 kg
Storage volume Cact 50.1 L
Daily electricity consumption (corrected) Qelec 6.549 kWh
Water heating energy efficiency Nwh 36.6

Annual Electricity Consumption AEC 1403 kWh
Water heating energy efficiency class C

Description Parameter Value Unit
Water temperature without tapping Teet 74.3 ‘C
Average water temperature of outlet warm water 0 67.2 ‘C
Average water temperature of inlet cold water 6; 10.4 C
Normalised value of the average temperature 6, 67.2 ‘C
Volume that delivered water of at least 40 C Vioexp 40 L
Calculated volume that delivered hot water of at least 40 C Vo 76 L

(9]



The electrical storage water heater WH80F of the company ERG D.O.0. was tested
with a declared load profile of the size “M”

The product fulfills and corresponds to the requirements of the commission regulation
standards (No 814/2013) for electrical storage water heater and achieved a water
heating energy efficiency of nwh=36.2%

that correspond to the water heating efficiency class “C”

In accordance with Annex Il Enercy Efficiency Classes article 1 of the commission
regulation (No 812/2013)

The evaluation of the result of this report with respect of conformity with the related
commission regulation (No 812/2013 and 814/2019) is only a part of the conformity
assessment to achieve the ErP-Label.

Electricity consumption Qeec~ water heating energy efficiency nw» and mixed water
at40C (V40)

Description Parameter Value Unit
k-Value k 0.23

Smart control compliance smart 0

Smart control factor SCF 0

Conversion coefficient CcC 2.5

Ambient correction term Qeor -0.455 KWh
Referenct energy Qref 5.845 kWh
Useful energy content Qrz0 7.282 kWh
Correction ratio of reference and useful energy QreiQr20 0.803 kWh
Daily electricity consumption (measured) Quest eclec 8.306 kWh
\éggltgr temperature at the beginning of the 24h measurement T3 57.9 °C
Water temperature at the end of the 24h measurement cycle T5 58.3 °C
Storage volume Mact 80.1 kg
Storage volume Cact 80.1 L
Daily electricity consumption (corrected) Qelec 6.637 kWh
Water heating energy efficiency MNwh 36.2

Annual Electricity Consumption AEC 1417 kWh
Water heating energy efficiency class C

Description Parameter Value Unit
Water temperature without tapping Teet 58.4 C
Average water temperature of outlet warm water 6% 58.1 ‘C
Average water temperature of inlet cold water 6; 10.4 c
Normalised value of the average temperature 6p 58.1 ‘C
Volume that delivered water of at least 40 C Vioexp 56 L
Calculated volume that delivered hot water of at least 40 C Vo 90 L




The product is subject to change without notice.
Please keep this manual properly.
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Dijagram iznad je samo za referencu. Molimo vas da
uzmete izgled stvarnog proizvoda kao standard.

Hvala vam $to ste kupili na$ bojler. Pre nego Sto instalirate i
koristite bojler, paZljivo procitajte ovo uputstvo i sacuvajte ga za
buducu upotrebu.



OpSte napomenel

e Instalaciju i odrzavanje moraju obavljati kvalifikovani profesionalci ili ovias¢eni tehnicari.
Proizvoda¢ nece snositi odgovornost za bilo kakvu Stetu ili kvar izazvan nepravilnom
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instalacijom ili nepoStovanjem uputstava navedenih u ovom priru¢niku.

o Za detaljnije smernice o instalaciji i odrzavanju, molimo vas da pogledate slede¢a poglavlja.
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1. MERE PREDOSTRZNOSTI

Pre instalacije ovog bojlera, proverite i potvrdite da je uzemljenje na uti¢nici pouzdano
povezano. Ukoliko nije, elektriéni bojler ne sme biti instaliran i koriS¢en. Nemojte koristiti
produzne kablove. Nepravilna instalacija i upotreba ovog elektricnog bojlera mogu dovesti do
ozbiljnih povreda i gubitka imovine.

Posebna upozorenja

e Uticnica mora biti pouzdano uzemljena. Nazivna struja uti€nice ne sme biti manja od 10A.
Uti¢nica i utika€ moraju biti suvi kako bi se sprecilo curenje struje.

® Visina instalacije uti¢nice ne sme biti niza od 1,8 m.

® Zid na koji se montira bojler mora biti u stanju da podnese opterecenje vece od dvostruke
tezine bojlere punog vode, bez deformacija i pukotina. U suprotnom, potrebno je preduzeti
dodatne mere za ojacanje.

e Sigurnosni ventil koji dolazi uz bojler mora biti instaliran na ulazu za hladnu vodu u bojler (vidi
sliku 1) i mora biti zasticen od magle. PoSto moZe doci do isticanja vode iz sigurnosnog
ventila, odvodna cev mora biti otvorena prema vazduhu. Sigurnosni ventil treba redovno
proveravati i Cistiti kako bi se osiguralo da ne bude blokiran.

Navojni vijak

DrenaZzna rucka

Sigurnosni
centil Otvor za otpustanje pritiska

Topla voda!  |Hladna voda (SI.1)

e Prilikom prvog koriS¢enja bojlera (ili prvog koriS¢enja nakon odrzavanja), bojler se ne sme
ukljuciti dok se potpuno ne napuni vodom. Tokom punjenja, najmanje jedan od izlaznih ventila
na izlazu iz bojlera mora biti otvoren kako bi se ispustio vazduh. Ovaj ventil se moze zatvoriti
nakon Sto se bojler potpuno napuni vodom.

e Bojler nije namenjen za upotrebu od strane osoba (uklju€ujuc¢i decu) sa smanjenim fizi¢kim,
senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu pod
nadzorom ili su im data uputstva u vezi sa upotrebom uredaja od strane osobe odgovorne za
njihovu bezbednost. Deca se ne smeju igrati sa bojlerom.

(2]



e Tokom grejanja, mogu se pojaviti kapljice vode koje kaplju iz otvora sigurnosnog ventila. Ovo
je normalna pojava. Ako dode do veéeg curenja vode, obratite se korisnickom centru za
popravku. Ovaj otvor za oslobadanje pritiska ni u kom slu€aju ne sme biti blokiran, jer bi to
moglo oStetiti bojler, pa ¢ak izazvati nesrece.

e Odvodna cev koja je povezana sa otvorom sigurnosnog ventila mora biti postavljena sa
nagibom prema dole.

® Obzirom da temperatura vode u bojleru moze dosti¢i 75°C, topla voda ne sme odmah doci u
kontakt sa koZzom prilikom prve upotrebe. Podesite temperaturu vode na odgovarajuci nivo
kako biste izbegli opekotine.

® Da bi se ispraznila voda iz unutradnjeg rezervoara, odvijte navojni vijak na
multifunkcionalnom sigurnosnom ventilu, zatim podignite ru¢ku za ispustanje nagore (vidi
sliku 1).

o Ako je fleksibilni kabl za napajanje oStecen, mora se izabrati specijalni kabl koji obezbeduje
proizvodac i treba da ga zameni kvalifikovano osoblje za odrzavanje.

® Ako su bilo koji delovi ovog elektri€nog bojlera oSteceni, obratite se korisniCkom centru za
popravku.

e Ovaj uredaj nije namenjen za upotrebu od strane osoba (ukljuujuci decu) sa smanjenim
fizickim, €ulnim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako im
je dat nadzor ili uputstva o upotrebi uredaja od strane osobe odgovorne za njihovu
bezbednost.

e Decu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju sa uredajem.

2. UVOD U PROIZVOD

2.1 Tehnicki parametri performansi

Snaga Napon | Pritisak( Max Stepen
Model  |Z3Pre W) | (ACV) | MPa) | temperatura | K32 | i
mina(L) vode (°C) zastite p
WH50F 50 1500 220-240 0.75 75 I IPX4
WHB80F 80 1500 220-240 0.75 75 1 IPX4




2.2 Kratak uvod u strukturu proizvoda
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WHS50F WHB80F
A 385 450
B 770 805
C 100 100
D 200 200

(Napomena: Sve dimenzije su u mm)
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3. INSTALACIJA UREBDAJA

3.1 Uputstvo za instalaciju

@ Ovaj elektri¢ni bojler treba instalirati na ¢vrstom zidu. Ako snaga zida ne moZze da izdrZi
optereéenje jednako dva puta vecoj tezini bojlera potpuno napunjenog vodom, tada je
potrebno instalirati poseban nosac. Ukoliko je zid napravljen od Suplje cigle, obavezno ga

potpuno napunite cementnim betonom.

@ Nakon odabira odgovarajuce lokacije, odredite polozaj dve rupe za ugradnju ekspanzionih
vijaka sa kukom (200 mm). Napravite dve rupe u zidu odgovaraju¢e dubine pomocu svrdla
¢ija veli¢ina odgovara ekspanzionim vijcima koji dolaze uz uredaj. Umetnite vijke, okrenite
kuku nagore, zategnite matice da Cvrsto fiksirate, a zatim okacite elektri¢ni bojler na njih
(SI. 2).

Ekspanzioni vijak (sa kukom)

g

(Sl.2)

Ugradite utinicu za napajanje u zid. Zahtevi za uti¢nicu su sledec¢i: 250V/10A, jednofazna,
sa tri elektrode. Preporucuje se da se uti¢nica postavi desno iznad bojlera. Visina
udaljenosti uti¢nice od tla ne sme biti manja od 1,8m (SI. 3).

@ E (Zuto/Zeleno) j @,

— = >1.8m
ﬂ(Plava) l
Tlo (S1.3)

Ako je kupatilo premalo, bojler moZete postaviti na drugo mesto, pod uslovom da nije
izloZen suncu i kiSi. Kako bi se smanijili gubici toplote u cevima, poloZaj bojlera
treba da bude Sto blizi mestu koriSéenja.

3.2 Povezivanje cevi

@ Dimenzija svakog dela cevi je G1/2.

@ Povezivanje sigurnosnog ventila za oslobadanje pritiska sa grejacem na ulazu u bojler.
Da bi se izbeglo curenje prilikom povezivanja cevi, gumene zaptivke koje dolaze uz bojler
moraju biti dodate na krajeve navoja kako bi se osigurali nepropusni spojevi (Sl. 4).



Kabl za napajanje

7 Ulaz hladne vode

I\ Sigurnosni ventil za oslobadanje pritiska
B\ = Otvor za oslobadanije pritiska

Rucica za podeSavanje ! Spojni vijak za povezivanje ulaza za hladnu vodu
mesSajuceg ventila Topla voda (S1.4)

Izlaz tople vode -1}

Ako korisnici Zele da postave sistem sa viSe izlaza, treba da se pridrzavaju metode
povezivanja cevovoda prikazane na slici 5.

Kabl za napajanje

Glavni uredaj

Ventil za oslobadanje pritiska

Trojni spoj Ventil za ulaz vode

I1zlaz tople

vode Ulaz hladne

Tu$ mlaznica
vode

Ventil za ulaz vode

Bazen za
vodu L Vodovodna cev
= MesSajuci

ventil (S1.5)

I

@ NAPOMENA

Za instalaciju ovog elektricnog bojlera obavezno koristite pribor koji je obezbedila nasa
kompanija. Ovaj elektricni bojler ne sme biti okacen na nosa¢ dok se ne utvrdi da je évrsto
i sigurno postavljen. U suprotnom, bojler moZe pasti sa zida, Sto moZe dovesti do

oStecenja uredaja, pa €ak i ozbiljnih povreda. Prilikom odredivanja poloZaja rupa za vijke,
mora se obezbediti razmak od najmanje 0,2m na desnoj strani elektri¢nog bojlera kako bi
se olak3alo odrzavanje bojlera, ukoliko bude potrebno.




4. METODE KORISCENJA

e Prvo, otvorite bilo koji od izlaznih ventila na izlazu iz bojlera, a zatim otvorite ulazni ventil.

Bojler ¢e se napuniti vodom. Kada voda po¢ne da te€e iz izlazne cevi, to znaci da je bojler
potpuno napunjen vodom, i moZete da zatvorite izlazni ventil.

@ NAPOMENA

Tokom normalnog rada, ulazni ventil treba uvek da bude otvoren.

o Umetnite utika¢ u uti¢nicu za napajanje, indikator ¢e zasvetleti.
e Termostat ¢e automatski da kontroliSe temperaturu. Kada temperatura vode unutar bojlera

dostigne podeSenu temperaturu, bojler ¢e se automatski iskljuciti. Kada temperatura vode
padne ispod podeSene vrednosti, bojler se automatski ukljuCuje kako bi ponovo zagrejao
vodu.

5. ODRZAVANJE

A UPOZORENJE

Pre nego Sto zapocnete bilo kakvo odrZzavanje, obavezno iskljucite napajanje.

Redovno proveravajte strujni utika€ i utiCnicu. Mora se obezbediti siguran elektri¢ni kontakt i
odgovaraju¢e uzemljenje. Utika¢ i uti€nica ne smeju da se pregrevaju

Ako bojler ne koristite duze vreme, posebno u podrudjima sa niskim temperaturama (ispod
0°C), neophodno je ispustiti vodu iz bojlera kako biste sprecili oStecenja usled smrzavanja vode
u unutrasnjem rezervoaru. (Pogledajte uputstva u ovom priru¢niku za postupak ispustanja vode
iz rezervoara).

Da biste obezbedili dugotrajan i pouzdan rad bojlera, preporuCuje se redovno cCiS¢enje
unutradnjeg rezervoara i uklanjanje naslaga sa grejnog elementa, kao i provera stanja
magnezijumove anode (da li je potpuno istroSena). Ako je anoda istroSena, potrebno ju je
zameniti novom. U&estalost &iS¢enja zavisi od tvrdo¢e vode u tom podrugju. Cigéenje mora da
obavi ovlaséeni servis. Za adresu najblizeg servisa mozete se obratiti prodavcu.

Bojler je opremljen termic¢kim prekidacem koji iskljuuje napajanje grejnog elementa u slu¢aju
pregrevanja vode ili nedostatka vode u bojleru. Ako je bojler povezan na napajanje, ali voda se
ne greje i indikator ne svetli, mogucée je da se termicki prekidac iskljucio. Da biste bojler vratili u
radno stanje, potrebno je da:

1. Iskljucite napajanje bojlera i uklonite poklopac sa bo¢ne/donje strane.

2. Pritisnite dugme koje se nalazi u centru termickog prekidaca, vidi sliku 6.

3. Ako dugme ne moZe da se pritisne i nema zvucénog klika, priekajte dok se termicki prekidac
ne ohladi na poC€etnu temperaturu.

Dugme za rugno resetovanje

(S.6)




UPOZORENJE

Nestruénim osobama nije dozvoljeno da rastavljaju termicki prekida¢ radi resetovanja.
Molimo vas da kontaktirate struéne osobe za odrZzavanje. U suprotnom, nasa kompanija

ne preuzima odgovornost za bilo kakve nezgode ili Stetu nastalu usled nepravilnog
rukovanja.

6. RESAVANJE PROBLEMA

Razlozi

Kvar ResSenje

Kontaktirajte stru¢nu

Indikator grejanja
osobu za popravku.

h Kvar termostata.
ne svetli.

Nema vode na izlazu
za toplu vodu.

1. Nestanak tekuée vode.

2. Nizak hidrauli¢ni pritisak.

3. Ulazni ventil za vodu
nije otvoren.

1. Sacekajte da se snabde-
vanje vodom ponovo
uspostavi.

2. Koristite bojler kada se
poveca hidrauli¢ni pritisak.
3. Otvorite ulazni ventil

za vodu.

Temperatura vode
je previsoka.

Kvar u sistemu za
kontrolu temperature.

Kontaktirajte stru¢nu
osobu za popravku.

Curenje vode.

Problem sa zaptivanjem
spojeva cevi.

Zaptite spojeve.

®

NAPOMENA

Delovi prikazani u ovom uputstvu za upotrebu i odrzavanje su informativnog karaktera, i
delovi isporuéeni uz proizvod mogu se razlikovati od prikazanih ilustracija. Ovaj proizvod

je namenijen isklju€ivo za ku¢nu upotrebu. Specifikacije se mogu promeniti bez
prethodnog obavestenja.




7. Informacije o proizvodu u skladu sa EU regulativom

Elektriéni akumulacioni bojler WH50F kompanije ERG D.O.O. testiran je sa deklarisanim profilom
optere¢enja veli¢ine "M". Proizvod ispunjava i odgovara zahtevima standarda regulative Komisije
(br. 814/2013) za elektricne akumulacione bojlere i postigao je energetsku efikasnost grejanja vode
nwh = 36,6%, Sto odgovara klasi energetske efikasnosti grejanja vode "C".

U skladu sa Aneksom Il o klasama energetske efikasnosti, ¢lan 1. regulative Komisije (br. 812/
2013).

Ocena rezultata ovog izvesStaja u vezi sa uskladenoSéu sa relevantnim regulativama Komisije (br.
812/2013 i 814/2019) je samo deo postupka procene uskladenosti za postizanje ErP-oznake.
Potro3nja elektricne energije Qelec, energetska efikasnost grejanja vode nwh i koli¢ina meSane
vode na 40°C (V40).

Opis Parametar | Vrednost Jedinica
k-vrednost k 0.23
Uskladenost sa pametnom kontrolom smart 0
Faktor pametne kontrola SCF 0
Koeficijent korekcije CcC 25
Termin korekcije ambijenta Quor -0.405 kWh
Referentna energija Qrer 5.845 kWh
Korisni sadrzaj energije Quzo 8.014 kWh
Koeficijent korekcije izmedu referentne i korisne energije Qre Q20 0.729 kWh
Dnevna potro3nja elektrine energije (merena) Quest elec 9.009 kWh
Temperatura vode na pocetku 24-¢asovnog ciklusa merenja T3 741 ‘C
Temperatura vode na kraju 24-Casovnog ciklusa merenja T5 74.6
Tezina rezervoara Maat 50.1 kg
Zapremina rezervoara Coact 50.1 L
Dnevna potrosnja elektriéne energije (korektovana) Qelec 6.549 kWh
Energetska efikasnosnt grejanja vode Mwh 36.6
GodiSnja potroSnja elektritne energije AEC 1403 KWh
Klasa energetske efikasnosti grejanja vode c
Opis Parametar |Vrednost |Jedinica
Temperatura vode bez povlaéenja Teet 74.3 T
Prose¢na temperatura izlazne tople vode 6% 67.2 c
Prose¢na temperatura ulazne hladne vode 6; 10.4 ‘C
Normalizovana vrednost prose¢ne temperature 6 67.2 C
Zapremina isporu¢ene vode na najmanje 40°C Vagexp 40 L
IzraGunata zapremina tople vode isporu¢ene na najmanje 40°C Vo 76 L




Elektricni akumulacioni bojler WH80F kompanije ERG D.O.O. testiran je sa deklarisanim profilom
opterecenja veli¢ine "M". Proizvod ispunjava i odgovara zahtevima standarda regulative Komisije
(br. 814/2013) za elektricne akumulacione bojlere i postigao je energetsku efikasnost grejanja vode
nwh = 36,2%, Sto odgovara klasi energetske efikasnosti grejanja vode "C".

U skladu sa Aneksom Il o klasama energetske efikasnosti, ¢lan 1. regulative Komisije (br. 812/
2013).

Ocena rezultata ovog izveStaja u vezi sa uskladenoS¢u sa relevantnim regulativama Komisije (br.
812/2013 1 814/2019) je samo deo postupka procene uskladenosti za postizanje ErP-oznake.
PotroSnja elektricne energije Qelec, energetska efikasnost grejanja vode nwh i koli¢ina meSane
vode na 40°C (V40).

Opis Parametar | Vrednost [Jedinica
k-vrednost k 023

Uskladenost sa pametnom kontrolom smart 0

Faktor pametne kontrola SCF 0

Koeficijent korekcije CcC 25

Termin korekcije ambijenta Qoor -0.455 kWh
Referentna energija Qref 5.845 kWh
Korisni sadrzaj energije Qrzo 7.282 kWh
Koeficijent korekcije izmedu referentne i korisne energije Qe Q20 0.803 kWh
Dnevna potro$nja elektri¢ne energije (merena) Quest elec 8.306 KWh
Temperatura vode na pocetku 24-¢asovnog ciklusa merenja T3 57.9 ‘C

Temperatura vode na kraju 24-¢asovnog ciklusa merenja T5 58.3

TeZina rezervoara Mact 80.1 kg
Zapremina rezervoara Coact 80.1 L
Dnevna potroSnja elektriéne energije (korektovana) Qelec 6.637 kWh

Energetska efikasnosnt grejanja vode Mwh 36.2

GodiSnja potrosnja elektrine energije AEC 1417 KWh
Klasa energetske efikasnosti grejanja vode c

Opis Parametar |Vrednost |Jedinica
Temperatura vode bez povlagenja Teet 58.4 c
Prose&na temperatura izlazne tople vode 0 58.1 ‘c
Prose¢na temperatura ulazne hladne vode 6c 10.4 C
Normalizovana vrednost prose¢ne temperature 6 58.1 ‘C
Zapremina isporuéene vode na najmanje 40°C[X| Vioexp 56 L
IzraGunata zapremina tople vode isporu¢ene na najmanje 40°C Vo 90 L




Proizvod mozZe biti podlozan promenama bez
prethodne najave.
Molimo €uvajte ovo uputstvo na sigurnom
mestu.




YVOX

Elektriéni grija€ vode
Upute za uporabu

WHS50F
WHB80F

@

N~

~=

Gornji dijagram sluzi samo kao referenca. Uzmite
izgled stvarnog proizvoda kao standard.

Zahvaljujemo Sto ste kupili nas$ grija¢. Prije postavljanja i
koritenja grijaca pazljivo procitajte ovaj priru¢nik i spremite ga
za buducu upotrebu.



Opce napomene!

e Instalaciju i odrzavanje moraju obavljati kvalificirani stru¢njaci ili ovlasteni tehnicari.
Proizvoda¢ nece biti odgovoran za bilo kakvu Stetu ili kvar uzrokovan nepravilnom

¢ ugradnjom ili nepostivanjem uputa danih u ovom priru¢niku.

e Za detaljnije upute za instalaciju i odrzavanje pogledajte sljede¢a poglavlja.
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1. MJERE PREDOSTRZNOSTI

Prije postavljanja ovog grijaca, provjerite i potvrdite da je uzemljenje uti¢nice sigurno spojeno.
Ako nije, elektricni grija¢ vode se ne smije instalirati i koristiti. Nemojte koristiti produZne
kablove. Neispravna instalacija i uporaba ovog elektricnog grijaa vode moZe rezultirati
ozbiljnim ozljedama i gubitkom imovine.

Posebna upozorenja

e Uticnica mora biti pouzdano uzemljena. Nazivna struja uti¢nice ne smije biti manja od 10A.
Uti¢nica i utika¢ moraju biti suhi kako bi se sprije€ilo curenje struje.

® Visina ugradnje uti¢nice ne smije biti niza od 1,8 m.

¢ Zid na koji se montira bojler mora mo¢i podnijeti optere¢enje veée od dvostruke teZine punog
bojlera, bez deformacija ili pukotina. U protivhom treba poduzeti dodatne mjere jacanja.

o Sigurnosni ventil koji se isporuc¢uje s bojlerom mora biti instaliran na ulazu hladne vode u
grija¢ vode (vidi sliku 1) i mora biti zasticen od zamagljivanja. Buduc¢i da voda moZze izadi iz
sigurnosnog ventila, odvodna cijev mora biti otvorena za zrak. Sigurnosni ventil treba

redovito provjeravati i Cistiti kako biste bili sigurni da nije blokiran.

Vijak s navojem

Rucka za drenazu

Sigurnosni

ventil Otvor za rasterecenje tlaka

Topla voda Hladna voda
(Sl.1)

o Kod prvog koriStenja grijaca (ili prvog nakon odrzavanja) on se ne smije ukljuciti dok se
potpuno ne napuni vodom. Tijekom punjenja najmanje jedan od ispusnih ventila na izlazu iz
grijata mora biti otvoren za ispuStanje zraka. Ovaj ventil se moze zatvoriti nakon 5to je kotao
potpuno napunjen vodom.

e Grija¢ vode nije namijenjen za koriStenje od strane osoba (ukljuuju¢i djecu) sa smanjenim
fizi€kim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su
pod nadzorom ili su dobili upute u vezi s koriStenjem uredaja od osobe odgovorne za njihovo
sigurnost. Djeca se ne smiju igrati s grijacem.

(2]



e Tijekom grijanja mogu se pojaviti kapljice vode koje kapaju iz otvora sigurnosnog ventila. To
je normalna pojava. Ako dode do veéeg curenja vode, obratite se korisni¢koj sluzbi za
popravak. Ovaj otvor za rasterec¢enje tlaka ne smije se ni pod kojim okolnostima blokirati, jer
bi to moglo oStetiti grijac vode, pa €ak i uzrokovati nezgode.

Odvodna cijev koja je spojena na otvor sigurnosnog ventila mora biti postavljena s nagibom

o Prema dolje.

S obzirom na to da temperatura vode u bojleru moze doseéi 75 °C, topla voda ne smije doci u
dodir s kozom odmah pri prvoj uporabi. Podesite temperaturu vode na odgovarajucu razinu

e kako biste izbjegli opekline.

Za praznjenje vode iz unutarnjeg spremnika, odvrnite vijak viSenamjenskog sigurnosnog
ventila, zatim podignite drenaznu ru¢ku prema gore (vidi sliku 1).

® Ako je savitljivi kabel za napajanje oStec¢en, mora se odabrati poseban kabel koji isporucuje
proizvodac i zamijeniti ga mora kvalificirano osoblje za odrzavanje.

Ako je bilo koji dio ovog elektricnog bojlera oSte¢en, obratite se korisni¢koj sluzbi radi

o POpravka.

Ovaj uredaj nije namijenjen za koriStenje od strane osoba (uklju€ujuci djecu) sa smanjenim

fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako

nisu pod nadzorom ili su dobili upute o koriStenju uredaja od strane osobe odgovorne za
njihovu sigurnost.

Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s uredajem.

2. PREDSTAVLJANJE PROIZVODA

2.1 Tehnicki parametri izvedbe

Zapre Snaga Napon Tlak Max Klasa Stupanj
Model P (W) | (ACV) | (MPa) | temperatura 58 1 yodootpor
mina(L) vode (°C) zastite i
WH50F 50 1500 220-240 0.75 75 I IPX4
WHB80F 80 1500 220-240 0.75 75 I IPX4




2.2 Kratak uvod u strukturu proizvoda

Grijaci
element

A e
Kuciste
S
1
! Termometar
L

@/ Unutarnji spremnik
‘ D

Toplinska izolacija

Anodna Sipka

Kabel za
/napajanje

Izlaz tople vode f j Ulaz hladne vode

Indikator rada grijanja

WHS50F WHB80F
A 385 450
B 770 805
C 100 100
D 200 200

(Napomena: Sve dimenzije su u mm)

2.3 Dijagram unutarnjeg oZi¢enja
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3. INSTALACIJA UREDAJA

3.1 Upute za instalaciju

@ Ovaj elektri¢ni grija¢ vode trebao bi biti instaliran na ¢vrsti zid. Ako ¢vrstoc¢a zida ne moze
izdrzati optere¢enje jednako dvostrukoj tezini kotla potpuno napunjenog vodom, tada se
mora postaviti poseban nosac. Ako je zid od Suplje opeke, svakako ga do kraja ispunite
cementnim betonom.

Nakon $to odaberete prikladno mjesto, odredite poloZaj dviju rupa za ugradnju razupornih
vijaka s kukom (200 mm). Napravite dvije rupe u zidu odgovarajuc¢e dubine buSilicom ¢&ija
veli¢ina odgovara razupornim vijcima koji dolaze uz uredaj. Umetnite vijke, okrenite kuku
prema gore, zategnite matice kako biste ucvrstili, zatim objesite elektri¢ni bojler na njih
(slika 2).

Ekspanzijski vijak (s kukom)

)

(Sl.2)

Ugradite uti¢nicu u zid. Zahtjevi za utinicu su sljedec¢i: 250V/10A, jednofazna, sa tri
elektrode. Preporucljivo je postaviti utinicu desno iznad bojlera. Visina uti¢nice od tla ne
smije biti manja od 1,8 m (slika 3).

$ E (Zuta/Zelena) j @,

4 Plava l
( ) Tlo (S1.3)
@ Ako je kupaonica premala, bojler mozZete staviti na neko drugo mjesto, s tim da

nije izlozeno suncu i kiSi. Kako bi se smanijili toplinski gubici u cijevima, polozaj
grijaca vode treba biti Sto blize mjestu koriStenja.

3.2 Prikljuéak cijevi

@ Dimenzija svakog dijela cijevi je G1/2;
Spajanje sigurnosnog ventila za smanjenje tlaka na grija¢ na ulazu u bojler. Kako bi se
@ izbjeglo curenje prilikom spajanja cijevi, gumene brtve koje dolaze s grijatem vode moraju
se dodati na navojne krajeve kako bi se osigurali spojevi koji ne propustaju (Sl. 4).



Kabel za napajanje

Ulaz hladne vode
I\ Sigurnosni ventil za smanjenje tlaka
Poluga za podeSavanje P\~ Otvor za rasterecenje tlaka
mijeSajuceg ventila i Spojni vijak za spajanje dovoda hladne vode
Topla voda (S1.4)

Izlaz tople vode T}

@ Ako korisnici Zele postaviti sustav s viSe izlaza, trebali bi slijediti metodu spajanja
cijevi prikazanu na slici 5.

Kabel za napajanje

Glavni uredaj

Ventil za oslobadanje tlaka

Trostruki spoj Ventil za ulaz vode

1zlaz tople
vode Ulaz hladne Mlaznica tusa
vode Ventil | d
' L= entil za ulaz vode
Bazen s .
vodom Miegaiuci Vodovodna cijev
3- jeSajuci
= ventil (S1.5)

O NAPOMENA

Za ugradnju ovog elektricnog grijata vode obavezno koristite dodatke koje isporucuje
naSa tvrtka. Ovaj elektri¢ni grija¢ vode ne smije se objesiti na nosa¢ dok se ne utvrdi da je
¢vrsto i sigurno na mjestu. U suprotnom, grija¢ bi mogao pasti sa zida, $to moZe rezultirati

oSte¢enjem uredaja, pa ¢ak i ozbiljnim ozljedama. Prilikom odredivanja polozaja otvora za
vijke potrebno je osigurati razmak od najmanje 0,2 m s desne strane elektricnog grijaca
vode kako bi se po potrebi olakSalo odrzavanje grijaca.




4. NACINI UPORABE

o Najprije otvorite bilo koji izlazni ventil na izlazu iz grijaa vode, zatim otvorite ulazni ventil.
Kotao ¢e se napuniti vodom. Kada voda poc¢ne teci iz odvodne cijevi, to znaci da je kotao
potpuno napunjen vodom, te moZete zatvoriti odvodni ventil.

@ NAPOMENA

Tijekom normalnog rada, ulazni ventil uvijek treba biti otvoren.

e Umetnite utika¢ u uti¢nicu, indikator ¢e zasvijetliti.

e Termostat ¢e automatski kontrolirati temperaturu. Kada temperatura vode unutar grija¢a vode
dosegne zadanu temperaturu, grija¢ ¢e se automatski iskljuciti. Kada temperatura vode padne
ispod zadane vrijednosti, automatski se uklju¢uje grija¢ vode za ponovno zagrijavanje vode.

5. ODRZAVANJE

A UPOZORENJE

N -

Prije pocetka bilo kakvog odrzavanja, svakako iskljucite napajanje.

Redovito provjeravajte utikac i utiCnicu. Moraju se osigurati siguran elektri¢ni kontakt i pravilno
uzemljenje. Utikac i utiCnica ne smiju se pregrijati

Ako se grija¢ vode ne koristi dulje vrijeme, posebno u podruc¢jima s niskim temperaturama
(ispod 0°C), potrebno je ispustiti vodu iz grijaca kako ne bi doSlo do ostecenja uslijed
smrzavanja vode u unutarnjem spremniku. (Pogledajte upute u ovom priruéniku za postupak
ispustanja vode iz spremnika).

Kako bi se osigurao dugotrajan i pouzdan rad grijaa vode, preporucuje se redovito CiS¢éenje
unutarnjeg spremnika i uklanjanje naslaga s grijaceg tijela, kao i provjera stanja magnezijeve
anode (je li potpuno istroSena). Ako je anoda istroSena, mora se zamijeniti novom. UCestalost
giséenja ovisi o tvrdo¢i vode u tom podrugju. Cigéenje mora obaviti ovlasteni servis. Za adresu
najblizeg servisa mozete se obratiti prodavacu.

Bojler je opremljen termoprekidacem koji isklju€uje grija¢ u slu¢aju pregrijavanja ili nedostatka
vode u bojleru. Ako je bojler spojen na napajanje, ali se voda ne zagrijava i indikator ne svijetli,
moguce je da je doSlo do aktiviranja termoprekidaca. Da biste vratili kotao u radno stanje,
trebate:

. Iskljucite grija¢ vode i uklonite bo¢ni/donji poklopac.

Pritisnite gumb koji se nalazi u sredini termalnog prekidaca, pogledajte sliku 8.

. Ako se gumb ne moze pritisnuti i ne Cuje se klik, pricekajte dok se termalni prekida¢ ne ohladi

na pocetnu temperaturu.
Gumb za ru¢no resetiranje

G
A5
Q) o B
Q (S1.6)
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6. RJESAVANJE PROBLEMA

Kvar Razlozi RjeSenje
Indikator grijanja Kvar termostata. Obratite se stru¢njaku za
ne svijetli. popravak.
1. Nestanak tekuce vode. 1. PriCekajte da se ponovno

uspostavi dovod vode.

2. Nizak hidraulicni tlak. 2. Koristite grija¢ vode kada

Nema vode na izlazu | 3. Ventil za dovod vode se hidrauli¢ki tlak poveca.
tople vode. nije otvoren. 3. Otvorite ventil za dovod
vode.
Temperatura vode Kvar u sustavu kontrole Obratite se struénjaku za
je previsoka. temperature. popravak.
Problem s brtvljenjem Potrebno je brtviti spojeve.

Curenje vode.

spojeva cijevi.

@) NAPOMENA

Dijelovi prikazani u ovom priru¢niku za upotrebu i odrzavanje sluze samo u informativne
svrhe, a dijelovi isporu€eni s proizvodom mogu se razlikovati od prikazanih ilustracija.

Ovaj proizvod je namijenjen samo za kuénu upotrebu. Specifikacije su podlozne
promjenama bez prethodne najave.




7. Informacije o proizvodu u skladu s EU propisima

Elektriéni akumulacijski bojler WH50F tvrtke ERG D.O.O. ispitan je s profilom opterecenja
deklarirane veli¢ine"M". Proizvod ispunjava i odgovara zahtjevima standarda Uredbe Komisije (br.
814/2013) za elektricne akumulacijske bojlere i postigao je energetsku ucinkovitost grijanja vode
nwh = 36,6%, Sto odgovara razredu energetske ucinkovitosti grijanja vode "C".

Sukladno Prilogu Il o razredima energetske ucinkovitosti, ¢lanak 1. Uredbe Komisije (br. 812/
2013).

Ocjena rezultata ovog izvjeS¢a u odnosu na uskladenost s relevantnim uredbama Komisije (br.
812/2013 i 814/2019) samo je dio postupka ocjene uskladenosti za dobivanje ErP-oznake.
PotroSnja elektricne energije Qelec. energetska ucinkovitost grijanja vode nwh i koli¢ina
mijeSane vode na 40°C (V40)

Opis Parametar | Vrijednost | Jedinica
k-vrijednost k 0.23

Sukladnost s pametnom kontrolom smart 0

Faktor pametne kontrole SCF 0

Korekcijski koeficijent CcC 25

Pojam korekcije okoline Qoor -0.405 kWh

Referentna energija Qe 5.845 kKWh

Korisni sadrzaj energije Qizo 8.014 KWh

Koeficijent korekcije izmedu referentne i korisne energije QreiQi20 0.729 kWh
Dnevna potro3nja elektri¢ne energije (merena) Quest elec 9.009 KWh

Temperatura vode na podetku 24-satnog ciklusa mjerenja T3 741 C

Temperatura vode na kraju 24-satnog ciklusa mjerenja T5 74.6 C

Tezina spremnika Mact 50.1 kg

Zapremina spremnika Cact 50.1 L
Dnevna potro3nja elektri¢ne energije (korektovana) Qelec 6.549 kWh
Energetska ucinkovitost grijanja vode Nwh 36.6

GodiSnja potroSnja elektricne energije AEC 1403 kWh
Klasa energetske uéinkovitosti grijanja vode c

Temperatura vode bez povlacenja Tset 74.3 C
Prosje¢na temperatura izlazne tople vode 8'p 67.2 C
Prosje¢na temperatura ulazne hladne vode 6c 10.4 ‘c
Normalizirana vrijednost prosje¢ne temperature 6p 67.2 ‘C

| Zapremina isporugene vode pri najmanje 40°C Vioexp 40 L

Izracunata zapremina tople vode isporu¢ene na najmanje 40°C Vo 76 L




Elektriéni akumulacijski bojler WH80F tvrtke ERG D.O.O. ispitan je s profilom optere¢enja
deklarirane veli¢ine"M". Proizvod ispunjava i odgovara zahtjevima standarda Uredbe Komisije (br.
814/2013) za elektricne akumulacijske bojlere i postigao je energetsku ucinkovitost grijanja vode
nwh = 36,2%, Sto odgovara razredu energetske ucinkovitosti grijanja vode "C".

Sukladno Prilogu Il o razredima energetske ucinkovitosti, ¢lanak 1. Uredbe Komisije (br. 812/
2013).

Ocjena rezultata ovog izvjeSéa u odnosu na uskladenost s relevantnim uredbama Komisije (br.
812/2013 i 814/2019) samo je dio postupka ocjene uskladenosti za dobivanje ErP-oznake.
Potrosnja elektricne energije Qelec. energetska ucinkovitost grijanja vode nwh i koli¢ina
mijeSane vode na 40°C (V40)

Opis Parametar | Vrijednost | Jedinica

k-vrijednost k 0.23

Sukladnost s pametnom kontrolom smart 0

Faktor pametne kontrole SCF 0

Korekcijski koeficijent CcC 25

Pojam korekcije okoline Qoor -0.455 KWh

Referentna energija Qref 5.845 kWh

Korisni sadrZaj energije Quzo 7.282 kK\Wh

Koeficijent korekcije izmedu referentne i korisne energije QreiQr20 0.803 kWh

Dnevna potro3nja elektri¢ne energije (merena) Qiest elec 8.306 KWh

Temperatura vode na poc¢etku 24-satnog ciklusa mjerenja T3 57.9 C
Temperatura vode na kraju 24-satnog ciklusa mjerenja T5 58.3 ‘C

TeZina spremnika Mact 80.1 kg

Zapremina spremnika Cact 80.1 L

Dnevna potro3nja elektri¢ne energije (korektovana) Qelec 6.637 KWh

Energetska uginkovitost grijanja vode N 36.2

GodiSnja potroSnja elektriéne energije AEC 1417 kWh

Klasa energetske uginkovitosti grijanja vode c

Temperatura vode bez povlacenja Tset 58.4 C

Prosje¢na temperatura izlazne tople vode 0'p 58.1 C

Prosje¢na temperatura ulazne hladne vode 6c 10.4 c

Normalizirana vrijednost prosje¢ne temperature 6, 58.1 ‘C
| Zapremina isporugene vode pri najmanje 40°C Vioexp 56 L

Izracunata zapremina tople vode isporu¢ene na najmanje 40°C Vo 90 L




Proizvod mozZe biti podloZan promjenama
bez prethodne obavijesti.
Molimo €uvajte ovaj priru¢nik na
sigurnom mijestu.
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EnektpuyeH 6ojnep
YnarcTtBoO 3a ynotpeba

WHS50F
WHB80F
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[vjarpamoT norope e camo 3a pedepeHua. Be
MonumMme aa ro 3emete u3rneaoTt Ha BUCTUHCKUOT
NpOW3BOA KaKo CTaHaapA.

Bu 6narogapvme wto ro kynueTe HawwmoT 6ojnep. Mpea aa ro
MHCTanupaTte n KopuctTute 60jnepoT, BHUMATENHO NpoYnTajTe
ro oBa ynaTcTBO M 3a4yBajTe ro 3a uaHarta ynotpeba.



OnuwTtn 3abenewkun!

e MIHcTanauwujaTa u ogpxyBakeTo Mopaart Aa Ml BpluaTt KBanudukyBaHu npogecuoHanum
UM OBNAacTeHN TEXHUYapU.

o [pon3BoanTENOT HEMa a CHOCK OArOBOPHOCT 3a kakBa 6uno wTeTa unu gedekt
npeav3BUKaH Of HempaBuiHa MHCTanaumja U HeMoYnTyBake Ha ynaTcTBaTa HaBeaeHU

® BO OBOj MpMpaYHuK.
3a nogeTanHu HacoKku 3a MHCTanauuja 1 oapXXyBarke, Be MonMMe norneaHeTe

cnefHuWTe nornasja.

COAOPXWUHA

HACNOB CTPAHULIA
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7. N(HOOPMALIMM 3A NMPOM3BOOOT BO CKNAL CO MPOMUCUTE HAEY ..., 9)



1. NPETNA3JIUBU MEPKHU

Mpen wHcTanaumjata Ha oBoj 6Gojnep, npoBepeTe M MNOTBpPAETE [eka 3a3eMjyBaheTo Ha
LUTEKEPOT € CUTYpPHO MoBp3aHo. AKO He e, eNnekTpUYHMOT 6ojrep He cmee Aa Gune HcTanupaH
1N KOpuUCTeH. He kopucteTe npofomkHuM kabnu. HenpaBunHaTta uvHcTanauuja u ynotpeba Ha
0BOj eneKTpuyeH 6ojnep Moxe Aa JoBeAaT 4O CEPUO3HM NMOBPEAUN U MaTepujanHu 3aryou.

Moce6Hm npegynpegyBarba

o lllTekepoT Mopa Aa buae curypHo 3asemjeH. HommHanHaTa cTpyja Ha LiTekepoT He cMee Aa
6uae nomana oa 10A. LLitekepoT 1 Npukny4yokoT mopa Aa buaaT cyBu 3a Aa ce crnpeyu
NCTeKyBaH€ Ha CTpyja.

® BucvHaTa Ha MHCTanaumja Ha LTeKepoT He cMee da 6uae noHucka oa 1,8 m.

® SnAoT Ha KOj ce MHCcTanupa enekTpuyHuoT 6ojnep mopa ga 6uge Bo coctoj6a Aa nsgpxu
onToBapyBaH-e NoronemMo of ABojHaTa TexuHa Ha 6ojnepoT nonH co Boaa, 6e3 gedopmanym
1 nykHaTuHWU. [lokonky He, NoTpebHo e Aa ce npe3emart AOMNOMHUTENHN MEPKM 3a
3ajakHyBaHb-€.

e Be36eqHOCHMOT BEHTUN ucrnopayaH co 60jnepoT Mopa Aa ce MHCTanvpa Ha BresoT 3a nagHa
BoZa Ha 6ojnepoT (BMaun cnuka 1) n Mmopa ga buae 3awTuTeH of 3amarnyBame. buaejkun
BOAaTa MOXe [a usnese of CUrypHOCHMOT BEHTUI, OABOAHaTa LieBka Mopa aa buge
oTBOpeHa 3a Bo3ayx. be3begHocHWOT BeHTUN Tpeba pesoBHO Aa ce NpoBepyBa U YUCTU 3a
Aa ce ocurypa geka He e brnokupaH.

HaBoeH wpad

Pauka 3a ogBoa

=—z—]
|

BesbenHoceH

BEHTUN OTBOp 3a ocnoB6oayBarke Ha NPUTUCOK

Tonna Boaa JlagHa Boga
(Cn.1)

o Ipy npBaTa ynotpeba Ha 6GojnepoT (unu npeata ynoTpeba no oapxyBane), 6ojnepoT He
cMee Ja ce BKIyyM Jofeka He Ce HamnomnHu LenoCHO co Bofa. 3a BpeMe Ha MONHEHETO,
HajMarnky efieH oA U3nesHWTe BEHTUNM Ha M3ne3oT of 6ojnepoT mopa Aa buae oTBOpeH 3a Aa
ce ucnywTti Bo3ayxoT. OBOj BEHTUN MOXe Ja ce 3aTBOpU OTkako 60jnepoT LenocHo Ke ce

e HarmnormnHu co Boaa.

BojnepoT He e HameHeT 3a ynotpeba oA nuua (BkMydyBajku Aela) co HamaneHu hU3ndKu,
CEH30PHW UM MEHTasHKU CNOCOBHOCTH, UNW HeJOCTaTOK Ha UCKYCTBO 1 3HaeHe, OCBEH aKko He
ce noA Haa3o0p MNY He UM ce JafleHU MHCTPYKUMK 3a ynoTpebaTta Ha ypefoT of cTpaHa Ha
nuue oAroBOpHO 3a HMBHaTa 6e3beaHocT. [leuata He cmeaT fa ce urpaat co 6ojnepor.

(2]



3a Bpeme Ha rpeeweTo, MOXe Aa Ce MojaBaT Kanku BoAa KoM kanaT of OTBOPOT Ha
6e36eaHOCHVOT BeHTU. OBa e HopmarHa nojasa. AKO ce nojaBu NoronemMo UCTeKkyBame Ha
Bofda, obpaTteTe ce BO LEHTApOT 3a KOPWCHMYKa noadpluka 3a nonpaska. OBoj oTBOp 3a
ocnoboayBare Ha NPUTUCOK HE CMee BO HUTY efeH crnyvaj Aa buge 6nokupaH, buaejkn Toa
MOXe fa ro owteTn 60jnepoT 1 Aa NpeanaBuKka Hecpeku.

OpBopHaTa LieBKa koja e moBp3aHa co 0TBOPOT Ha 6e36eAHOCHNOT BEHTUN Mopa Aa buae
rocTaBeHa Co HaKIOH Hagony.

Buaejkn TemnepaTypaTta Ha BogaTta Bo 6ojnepoT Moxe Aa gocturHe go 75°C, TonnaTa Boga
He CMee BedHall Ja [ojAe BO KOHTaKT CO koxarta npu npeaTa ynotpeba. lNocTtaseTe ja
TemnepaTtypaTa Ha BojaTa Ha COOABETHO HMBO 3a fa u3berHete N3ropeHnum.

3a ga ja ncnywtute BogaTa o4 BHATPELLHWOT pe3epBoap, O4BpTETE ja 3aBpTKaTa Ha
noBekeyHKLUMOHANHMOT CUIYPHOCEH BEHTWIT, @ MOTOa NOAMIHETE ja paykaTta 3a 04BOA
Harope (BugeTe cnuka 1).

AKo chnekcMbunHMOT HanojyBayku kaben e owTeTeH, Mopa Aa ce usbepe cneuvjaneH kaben
Koj ro o6e3benyBa NponsBoAUTENOT U Tpeba Aa buae 3aMeHeT o KBanudukysaHo
0fpXKyBayKo nuue.

Ako 61o Koj Aen nnu KOMNOHeHTa Ha OBOj eNeKTpuyeH bojnep e owTeTeH, obpaTteTe ce BO
LIeHTapoT 3a KOPUCHWYKa NoAApPLLKa 3a Nonpaska.

BojnepoT He e HameHeT 3a ynoTpeba o nuua (BkyyyBajku Aela) co HamaneHu husnykm,
CEH30PHM UMM MEHTasHM CNoCOBHOCTM, UM HE[OCTaTOK Ha MCKYCTBO U 3HaeH-e, OCBEH ako
He ce noj HaA3op WNKM He UM ce AafeHn MHCTPYKUMKM 3a yrnotpebaTta Ha ypenoT oA cTpaHa
Ha nuLie oAroBopHO 3a HMBHaTa 6e3bedHOCT.

[Heuata Tpeba fa ce HagrneqyBaaT 3a Aa ce ocurypa fieka He Cu urpaat co ypeaor.

2. BOBEQ BO NPOU3BOAOT

2.1. TexHUYKM NapamMeTpm Ha nepcdopmaHcuUTe

3anpemHu flovubaz HomuHaneH HomuHaneH NI .
Moﬂ,eﬂ s:(L) Ha HanoH NPUTMCOK Temnepatypa Ha Boaa 3awtura CTEI;Z:‘::T“OPH
MOKHOCT (ACV) (MPa) ©0) oct
(W)
WH50F 50 1500 220-240 0.75 75 | 1PX4
WHS80F 80 1500 220-240 0.75 75 1 1PX4




2.2 KpaTtok BOBep BO CTPYKTypaTta Ha NpoM3BOAOT

Kykuwite

[peav

| —Tepmowmetap

BHaTtpelueH pesepsoap

TonnuHcka nsonaumjg

AHOOHa LWKnnKa

/Kaben 3a
HanojyBawe

T
Wanes 3a Tonna Boaa ‘ ‘ E ‘ i Bnes 3a nagHa Boga

1

c NHaukaTop 3a paboTta Ha rpeereTo
WH50F WH80F

A 385 450

B 770 805

C 100 100

D 200 200

(3abenewwka: Cute gMeH3un ce BO MM)

2.3 Oujarpam Ha BHaTpPEeLWHO NOBpP3yBarbe
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3. UHCTAJIAUWJA HA YPEOQOT

3.1 YnarcTBO 3a MHCTanauuja

OBoj enekTpuyeH Gojnep Tpeba Aa ce MHCTanupa Ha LUBpCT sui. AKo cunarta Ha suaoT He
MOXe [a U3gpXxu onToBapyBake eHaKkBO Ha ABanaTty noronemara TexuHa Ha 6ojnepoT
LLeNOCHO MOJIH CO BOAA, Torawl e noTpebHo Aa ce nHctanupa nocebeH Hocay. AKO SUAOT e
n3rpageH of wynnu 6rokoBu, 3af0IMKUTENHO NOMOMHETE o LerNoCHO CO LieMeHTeH BEeTOH.
@ Mo n3bopoT Ha cooaBeTHaTa Nokauuja, oapeAeTe ja no3uumjata Ha ABeTe Aynku 3a
MHCTanauuja Ha ekcnaH3vBHU 3aBpTKM co Kyka (200 mm). HanpaBeTe ABe Aynku BO SUAOT Ha
cooaBeTHa gnabounHa kopucTejku Byprue koja oaroBapa Ha rornemmHaTa Ha ekcrnaH-3vBHUTE
3aBPTKM KOW goaraaT co ypedoT. BmeTHeTe rv 3aBpTkuTe, CBPTETE ja KykaTa Harope, 3aTerHete
M HyTOBUTE 3a Aa r'v oukcuparte YBPCTO, a MoToa 3aKayeTe ro eneKTpUYHNOT Bojnep Ha H1B

(Cn. 2).

EkcnaH3uBHa 3aBpTka (CO

y [[J Kyka)

(Cn.2)

@ MHcTanupajTe ro wrekepoT Bo suaoT. bapawaTa 3a WTekepoT ce Kako LTOo cne-
ayea: 250V/10A, egHodaseH, Tpu enektpogu. Ce npenopavysa fa ro noctaBuTe
LUITeKepoT AecHo HafA 6ojnepoT. BucuHaTta Ha n3nesoT 4o 3emjata He cmee Aa buae

nomana og 1,8 m (Bugu cnuka 3).

L (KadbeaBa) E (PKonta/3eneHa) j

— = >1.8m
N (Cuna) Mopot (Cn.3)
\LULULLULULLULUL UL

@ Ako BarbaTa e npemHory mana, 60jnepoT Moxe Aa ce NocTaBu Ha OPYro MecTo.
MeryToa, 3a Aa ce MUHUMK3NpaaT 3arybute Ha TonnmMHa Npeav3BuUKaHn o JAonrmTe
LieBKM, ce npeanara 60jnepoT Aa ce UHcTanupa LTo € MOXHO Nobnuncky Ao

narnesHaTta To4ka.

3.2 NMoBp3yBarbe Ha LEeBKU

@ [nmeHsnjaTta Ha cekoj oen of ueskata e G1/2.
[MoBp3yBare Ha 6€36eAHOCHMOT BEHTWN 3a ocroboayBame Ha MPUTUCOK CO rpejayoT Ha

@ BMNe30T BO 6ojnepoT.
3a fa ce usberHe UCTekyBakbe Npu NMoBp3yBaH-€TO Ha LIEBKUTE, TYMEHUTE 3anTUBKM KOU

foaraat co 60jnepoT Mopa fa ce AodadaT Ha KpaeBuTe Ha HaBOojoT 3a Aa ce ocurypat
HenponycTtnuem cnoeswu (Cn. 4).



L/ Kaben 3a HanojyBare

Manes 3a Tonna Boga Bnes 3a nagHa Boga
be3beaHoceH BEHTUN

. OTtBop 3a ocnoboayBare Ha NPUTUCOK

Pauka 3a npunarogysarse Ha v
i CnoeHa 3aBpTka 3a
MELLa{KN BEHTUT Tonna soaa noBp3yBatbe Ha BnesoT 3a o, 4)
nagHa Boja

@ AKO KOpUCHULMTE cakaaT Aa nocrasaT CUCTEM CO noBseke nsnesu, Tpe6a face
npuapXxyesaaT KOH MeTo4aTta Ha NoBp3yBak€ Ha LIEeBKOBOAOT MpUKaXKaHa Ha CliKa 5.

Kaben 3a HanojyBare

naBseH ypen

Be3benHoceH BeHTWN

BeHTun 3a Bnes Ha Boaa

TpoeH cnoj

MNanes.3a Tonna Bog Tyw mnasHuua

ne3 3a nagHa BoA

{1 BeHTun 3a Bnes3 Ha BoAa

baseH 3a Boga w BopoBogHa ueBka
— Mewwaykn BeHTun (Cn.5)

@ 3ABEJIELLKA

3a wuHCcTanaumja Ha OBOj enekTpuyeH 6ojnep 3aJOMKUTENHO KopucTeTe onpema
o6e3beneHa oa Hawarta komnaHuja. OBoj enekTpuyeH 6ojnep He cMee Aa ce 3akayu Ha
Hocay fAofeka He ce yBepuTe Aeka e YBPCTO M CUrypHO mocTaBeH. Bo cnpotusHO,
6ojnepoT MoXxe Aa nagHe oA SuAoT, WTO MOXe Aa AoBede A0 OlTeTyBaHe Ha ypedoT, na

Aypy 1 cepuosHu nospeau. MNpu ogpeayBaw-eTo Ha nosuuujaTa Ha AynkuTe 3a 3aBpTKUTE,
Tpeba pa ce obe3bean pacTojaHve o HajmManky 0,2 M o AecHata cTpaHa Ha
eneKTPUYHMOT Bojrep 3a Aa ce ONIeCHU OAPXKYBaH-ETO Ha GOjNepoT, ako € NoTpebHo.




4. METOAUN HA KOPUCTEE

o [1pBO, OTBOpETE BUIIO KOj OF U3NE3HUTE BEHTUINM HAa M3Ne30T o 6ojnepoT, a noToa oTBOpeTe
BMNe3HWOT BeHTun. bojnepoT ke ce HanomnHuM co Boda. Kora BogaTa ke 3anoyHe ga Teye of
n3nesHara LeBka, Toa 3Ha4yn geka 60jnepoT e LernocHO HamosHeT Co BoAa, U MoXeTe Aa ro
3aTBOPUTE U3NE3HNOT BEHTUI.

Q 3ABEJIELLKA

3a BpemMe Ha HopmanHa pa60Ta, BII€3HUNOT BEHTUN TpeGa cekorawl ga bvge OTBOPEH.

e BmeTHeTe ja BTMKAYOT BO LUTEKEPOT 3a HanojyBake, MHAMKATOPOT Ke ce 0CBeTNU.

e TepmocTaToT aBTOMATCKU Ke ja KOHTponupa TemnepaTypara. Kora Temnepatyparta Ha
BogaTa Bo 60jnepoT ke ocTurHe nogeceHaTta Temnepatypa, 6ojnepoT aBTomartcku ke ce
uckny4u. Kora Temnepartypara Ha Bogata Ke nagHe nof nogeceHara BpeaHocT, 6ojnepot
aBTOMaTCKM ke ce BKIy4M 3a Aa ja 3arpee BoaaTta NoBTOPHO.

5. OOAPXXYBAHE

A NMPEAYNPEAYBAKE

MNpen Aa 3anovHeTe co BMo KakBo OApXKyBaHke, 3a00MKUTENHO UCKITyYeTe HarmojyBake.

e PenoBHO NpoBepyBajTe ja CTpyjHaTa yTukade u yTukade. Tpeba goa ce o6e3dbenn curypeH
ernekTpUYeH KOHTaKT WM COOOBETHO 3a3eMrbyBake. YTukaye M yTukade He Tpeba pa ce
nperpesaar.

e AkOo He ro kopuctute 6o0jnepoT nogonr nepuod, ocobeHo BO noapavjata CoO HUCKM
Temnepatypu (nog 0°C), noTpeGHO e Aa ja ucnywTuTe BodaTa oa 60jnepoT 3a Aa ce cnpedar
owiTeTyBaka nopaau 3amp3HyBake Ha BofaTa BO BHATPeLIHUOT pe3epsoap. ([lorneaHeTe ru
ynaTcTBaTa BO OBOj NPMPaYHKK 3a NPOLECOT Ha UCMyLUTake Ha BodaTa of pe3epBoaporT).

e 3a na ce 06e3bean JoOnropoveH M curypeH pag Ha 6ojnepot, ce npenopayvyBa pefoBHO
UNCTEHE HAa BHATPELLHWOT pe3epBoap M OTCTpaHyBake Ha Hacnarute of rpejayoT, Kako 1
npoBepka Ha cocTojbata Ha MarHesamymoBaTa aHoda (Janu e LemnocHO ucTpolleHa). AKo e
aHogaTa MCTpolleHa, NoTpebHO e Aa ja 3aMeHuTe CO HoBa. YecToTata Ha YNCTEHETO 3aBUCK
of TBpAOCTa Ha BofaTa BO TOj pervoH. Yucterweto Tpeba ga ro u3spLuM oBnacteH cepsuc. 3a
afgpeca Ha HajbrnMcknoT cepsuc, MoxeTe Aa ce obpaTuTe Ha NpoAaBaYoT.

e bonnepoT e onpemeH Co TEPMUYKM NPEKMHYBAY KOj rO UCKIyYyBa HanojyBakeTO Ha rpejaqot
BO CIly4aj Ha nperpeBake Ha BojaTa Unm HeocTaTok Ha BoAa Bo 6ojnepoT. Ako 6ojnepoT e
NMoBp3aH Co HanojyBake, HO BoAaTa He ce 3arpeBa U MHAMKATOPOT HE CBETIIN, MOXHO € Aeka
TEPMUYKMOT NPEKUHYBay ce nckny4yun. 3a aa ro Bpatute 6ojnepot Bo paboTHa cocTojba,
notpebHo e aa:

1. VicknyunTe HanojyBare Ha 60jnepoT 1 oTcTpaHuTe kanakoT o 6oyHaTa/gonHaTta cTpaHa.

2. MpuTnCHeTe ro Kon4yeTo Koe ce Haora BO LEeHTapOT Ha TEPMUYKMOT NPEKnHyBay, Bugete
cnuka 6.

3. AKO KOMYETO He MOXe [ia ce NMPUTUCHE U HeMa 3BYYEH KUK, MOYekajTe Aoaeka TEPMUYKUOT
npekMHyBay He ce onajum Ha noyeTHaTa Temneparypa.

Konue 3a payHo peceTupame

(Cn.6)



6. PELUABAHE NMPOBJIEMU

KBap MpuynHn PeweHue

Ksap Ha TepmocTatoT. KOHTaKTUpajTe CTPyu4HO
nuLe 3a nonpaeka.

MHaukatop Ha
3arpeBate He CBETU.

1. MpeknHoT Ha 1. Mouvekajte na ce obHOBK
BOAoOCHabayBaHEeTO. BOHOCHaGHVBaneTQ-
Hema Bopaa Ha 2. Husok xvgpaynuyeH 2. KopVICTeTe ro 6ojnepot
MPUTUCOK. Kora ke ce 3ronemu
13nesoT 3a Tonna
3. BeHTnnot 3a Bne3 Ha XNOPayNUYHNOT MPUTUCOK.
BoAa. BOJa He € OTBOPEH. 3. OTBOpETE ro BEHTUNOT 3a

BIie3 Ha BoJa.

Temnepatypa Ha K .
Bap BO CUCTEMOT 3a
BOZATa € NpeMHOry p KoHTakTupajte cTpyyHo
BUCOKA KOHTpO/a Ha TeMnepaTtypaTa.| nuue 3a nonpaska.
Mpobnem co 3anTvBake Ha 3anTere M crnoesuTe.
CMOEBUTE Ha LIEBKUTE.

Llyperse Ha Boaa.

Q 3ABEJIELLKA

[enoBu npukaxaHy BO OBa yNaTcTBO 3a ynotpeba u ogpxxyBake ce MHPOpMaTUBHU U
[enoBuTE NCMopadYaHn co NPOu3BOA0T MOXaT Aa Ce pasnuKkyBaaT o4 NpukaxaHute

unyctpauumn. OBoj NPOM3BOA € HaMeHET UCKIY4YMBO 3a AoMallHa ynoTpeba.
CneumdukauumTe MoXar aa ce npomeHaT 6e3 NpeTXo4HO U3BECTYBatbe.




7. Undbopmauum 3a NpoU3BOAOT COrnacHo co perynarmeure Ha EY

EnektpnyHmnoT akymynaumckm 6ojnep WH50FHa komnanujata ERG D.O.O. e TecTmpaH co
AeknapvipaH npodun Ha onToBapyBahe ronemvHa ,M. [ponsBoaoT rv NCNONHyBa U oAroBapa Ha
OaparbaTta Ha cTaHgapauTe Ha perynatueata Ha Komucujata (6p. 814/2013) 3a enektpuyHu
akymMynaumckm 6ojrnepu 1 NoCTUrHa eHepreTcka epukacHOCT Ha 3arpeBame Ha Boga nwh =
36,6%, LUTO ofroBapa Ha KrnacaTta Ha eHepreTcka epmkacHOCT Ha 3arpeBare Ha Boga "C".
Cnopeqa AHekc |l 3a knacute Ha eHepreTcka edukacHoCT, uneH 1 og perynatusara Ha
Komucujata (6p. 812/2013).

OueHkaTta Ha pesynTaTuTe 0f OBOj U3BELLTAj BO BPCKA CO YCOrNaceHoCcTa Co peneBaHTHUTe
perynatueu Ha Komucujata (6p. 812/2013 n 814/2019) e camo gen oA nocrankarta 3a NpoLeHka
Ha ycornaceHocTa 3a NnocTurHyBare Ha ErP o3HakaTa.

MoTpolyBaykaTa Ha enekTpuyHa eHepruja Qelec, eHepreTckaTa epmMKaCHOCT Ha 3arpeBake Ha
BoZa nwh 1 konuuuHaTta Ha nameluaHa Boga Ha 40°C (V40).

Onuc MapameTtap | BpegHocTt | EquHuua
k-BpegHocT k 0.23
YcornaceHoCT Co nameTHaTa KOHTpora smart 0

dakTop Ha NnameTHa KOHTpona SCF 0

KoedunumeHT Ha kopekuuja CcC 25

KoHuenToT Ha ekonoLuka kopekuuja Qeor -0.405 kWh
PedepeHTHa eHeprija Qref 5.845 KWh
KopucTeHaTa eHepruja Q0 8.014 kwh
KoedwumeHT 3a kopekumja nomery pedep. n kopucT. eHeprmja  QuesQio 0.729 kWh

[lHeBHa noTpoulyBayka Ha en. eHepruja (MepeHa) Qrest_elec 9.009 kWh
TemnepaTypa Ha Bofa Ha MOYETOKOT Ha 24-4 LIMKINYC Meper-e T3 74.1 C
Temnepatypa Ha Boga Ha KpajoT Ha 24-4 LUWKIYC MepeH-e T5 74.6 ‘C
TexuHa Ha pesepBoapoT Mact 50.1 kg
3anpeMHuHa Ha pe3epBoapoT Cact 50.1 L
[lHeBHa noTpoLlyBayka Ha en. eHepruja (kopurrpaHa) Qelec 6.549 KWh
EHepreTcka epuKacHOCT Ha 3arpeBae Ha Boga Nwh 36.6

oavwHa noTpollyBayka Ha enekTpuyHa eHeprumja AEC 1403 KWh
Knaca Ha eHepreTcka edmkacHOCT 3a rpeewe Boja C

TemnepaTypa Ha Boaa 6e3 noBnekyBahe Tset 74.3 C
MpoceyHa TemMnepaTypa Ha u3nesHata Tonna soga ' 67.2 C
MpoceyHa TemnepaTypa Ha Bne3HaTa nagHa Boaa 8¢ 10.4 Cc
HopmanuaupaHa BpegHOCT Ha npoceyHaTta Temneparypa 0 67.2 ‘C
3anpeMHuHa Ha Boda ucnopayaHa Ha Hajmanky 40°C Vaoexp 40 L
3anpeMHuHa Ha Tonna Bofa vucnopadaHa Ha Hajmanky 40°C Vo 76 L




EnextpuynnoT akymynaumckm 6ojnep WH80F Ha komnanujata ERG D.O.O. e TecTupaH co
AeknapvipaH npogun Ha onToBapyBame ronemvHa ,M. [pon3BoaoT rv NCNonHyBa U oAroBapa Ha
OapatrbaTta Ha cTaHaapauTe Ha perynatueata Ha Komucujata (6p. 814/2013) 3a enekTpuyHu
akymyrnaumckm 6ojrnepun 1 NnocTUrHa eHepreTcka ecpukacHOCT Ha 3arpeBare Ha Boga nwh =
36,2%, WTO ofroBapa Ha KnacaTta Ha eHepreTcka epmkacHOCT Ha 3arpeBare Ha Boga "C".
Cnopen AHekc Il 3a knacute Ha eHepreTcka epmkacHOCT, YneH 1 o perynatvuearta Ha
Komucujata (6p. 812/2013).

OueHkaTa Ha pe3ynTaTuTe Of OBOj M3BELLUTAj BO BPCKa CO yCOrnaceHocTa Co peneBaHTHUTe
perynatueu Ha Komucujata (6p. 812/2013 n 814/2019) e camo gen oA nocrankarta 3a npoLeHka
Ha ycorraceHocTa 3a NocTurHyBamwe Ha ErP o3HakaTta.

MoTpowyBaykaTa Ha enekTpuyHa eHepruja Qelec, eHepreTckaTa ednKacHOCT Ha 3arpeBake Ha
BoAa Nwh 1 konvumHaTa Ha nsamellaHa soga Ha 40°C (V40).

Onuc MapameTtap | BpeaHocT | EanHuMua

k-spegHoCT k 0.23
YcornaceHocT co nameTHaTa KoOHTpona smart 0

dakTop Ha NameTHa KOHTpona SCF 0

KoedumumeHT Ha kopekuumja CcC 25

KoHuenToT Ha ekonoLuka Kopekuuja Qcor -0.455 kWh
PedepeHTHa eHepruja Qres 5.845 KkWh
KopucteHata eHepruja Qoo 7.282 KWh
KoedmumeHT 3a kopekLmja nomery pedep. 1 KOPUCT. EHEPIW] QretQio0 0.803 kKWh

[HeBHa noTpollyBayka Ha efl. eHepruja (MepeHa) Qlest_elec 8.306 kWh
TemnepaTypa Ha BoAa Ha MOYETOKOT Ha 24-4 LIMKIYC MepeHe T3 57.9 <
TemnepaTypa Ha BoAa Ha KpajoT Ha 24-4 LUMKIYC MepeH-e 15 58.3 °C
TexuHa Ha pe3epBoapoT Mact 80.1 kg
3anpeMHVHa Ha pe3epBoapoT Cact 80.1 L
[IHeBHa noTpoLuyBayka Ha ern. eHepruja (kopurmpaxa) Qelec 6.637 KWh
EnepreTcka echMKacHOCT Ha 3arpeBam-e Ha Boaa Mwh 36.2

lognwHa noTpollyBayka Ha enekTpuyHa eHepruja AEC 1417 KWh
Knaca Ha eHepreTcka emKkacHOCT 3a rpeetse Boda C

TemnepaTypa Ha Boga 6e3 nosrekyBare Tset 58.4 C
MpoceyHa TemnepaTypa Ha uaneaHaTa Tonna soga ' 58.1 C
MpoceyHa TemnepaTtypa Ha BnesHaTa nagHa Boda 6 10.4 ‘C
HopmanuaupaHa BpeHOCT Ha npoceyHaTta TemnepaTypa 6p 58.1 ‘C
3anpemMHuHa Ha BoAa vcnopavaHa Ha Hajmanky 40°C Vaoexp 56 L
3anpemMHuHa Ha Tonna BoAda ucnopayaHa Ha Hajmanky 40°C Vo 90 L




MpounssopoT moxe Aa buge npegmet

Ha npomeHa 6e3 npeTxoaHa Hajasa.

Be monume yvyBajTe ro oBa ynaTcTso
Ha 6e30eaHO MecTo.




YVOX

EnekTtpunyecku bomnnep
UHCTpyKUuuna 3a ynoTtpebdba

WHS50F
WHB80F
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[wnarpamata e camo 3a npenopbka. Monsi, o6bpHeTe
BHMMaHWe Ha peanHaTa hopma Ha npoaykTa.

Brnarogapum Bu, ye 3akynuxTe HawwusT Gonnep. Mpean aa ro
MHCTanupare,Monsi npoveTeTe Ta3n MHCTPYKLMS BHUMATESHO
1 A 3anaseTe 3a 6bAella KoHCynTaums.



O6wum 3abenexku

e /lHCcTanvpaHeTo 1 nogapbxkaTa TpsibBa Aa ce U3BbpLUAT OT KBanuduumpaH cneumanuct
U OTOPU3MPaH CEPBUS.

e [NpounssoanTens He noema OTrOBOPHOCT 3a NOBPEAW UMM HEU3MNPAaBHOCTW, KOUTO ca NpUYm-
HEHW OT HENPaBUITHOTO MHCTanNVpaHe Uy Hecna3BaHeTo Ha MHCTPYKUMUTe 3a ynoTpeba.

o 3a Mo-AeTannHa nHopmaLums u pbKOBOACTBO 3a NOAAPBbKKA, NornegHeTe pasgenvre no
nony.

CbAbPXAHME

SAMABUE CTPAHULIA
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Mpean Aa uHcTanupate Goiinepa, NpoBepeTe Aanu 3a3eMsiBaHeTo Ha GoiiepHoto Tabno e
HaZeaZHo 1 curypHo. B npoTuBeH criyyait ypeaa He MOXe Aa ce MHCTanupa v uanonaea. He
13nonaBsanTe yabmkuTenHu Tabna. HenpaeunHOTO UHCTanvpaHe v ynotpeba Ha enekTpu-
YeckuAT Goiriep Moxe [a [JoBede 40 CePUO3HI HapaHsBaHus 1 3aryba Ha VMYLLEeCTBO.

CneuunanHv npeaynpexaeHus

® KoHTaKkTbT TpsibBa Aa 6bae HagexaHo 3as3emeH. HoMMHanNHMAT TOK Ha KOHTakTa He Tpsbsa
fa 6bae no-manbk ot 10A. KoHTakTbT M LencensT TpsibBa Aa 6baaT cyxu, 3a da ce
npeaoTBpaTh yTeyka Ha TOK.

® BucounHaTta Ha MOHTaxa Ha KoHTakTa He TpsibBa fa 6bae no-Hucka ot 1,8 m.

® CTeHaTa, Ha KOSATO ce MOHTUpa BonnepsbT, TpAbBa Aa MOXe Aa U3LbPXU HaTOBapBaHe, Mo-
ronsimMo OT ABOWMHaTa TexecT Ha bonnepa, mbneH ¢ Boda, 6e3 Aedopmaumn n nykHaTuHu. B
NPOTVBEH Cry4vait € HeobXoAMMO Aa ce NpeanpMemMaT AOMbHUTENHN MEepPKU 3a yKpenBaHe.

e [peanasHunAT knanaH, KOWTO ce AocTas ¢ bonnepa, Tpabea Aa 6bAe MOHTVPaH Ha BXoAa 3a
cTyaeHa Boga B 6omnepa (Bux cdurypa 1) n Tpabsa ga 6bae 3awimTeH oT Bnara. Tbi kaTto oT
npeanasHWs knanaH Moxe Ja usTeve Boga, oTBogHaTta Tpbba TpsibBa ga O6bAe oTBOpeHa
KbM Bb3ayxa. [pegnasHusT knanaH Tpsibea Aa ce npoBepsiBa U NOYMCTBa PeAoBHO, 3a Aa ce
rapaHTvpa, 4e He e 6nokmpaH.

BuHT c pe3ba

[lpeHaxHa ApbXKKa

=—z—]
|

MpennaseH OTBOp 3a 0cBOGOXAABaHE Ha
KnanaH HansiraHeTo
(Pur.1)
Tonna Boga CrtypeHa Boga

o Korato wusnonsearte 6Gownepa 3a mbpBM NbT (MM nNbpBaTa ynoTpeba cnen noaapbxkka),
6oVinepbT He MOXe Aa ce M3Momn3Ba, AOKATO He Ce HaMbHW HambiHO ¢ BoAda. [pu nbnHeHe
NnoHe edvH OT BEHTUNMTE Ha M3XoAa Ha paguatopa TpsbBa ga e OTBOpeH, 3a Aa v3nu3a
Bb3AyXbT. TO3U BEHTUN MOXE [a Ce 3aTBOPW, cried KaTo GoMnepbT € HanmbIHO HambIHEH C
BOAa.

e bBonnepbt He e npegHasHauyeH 3a M3NON3BaHe OT nuvua (BKMKOYMTENHO Aeua) C yBpeaeHu
U3NYECKN, CETUBHU UIIN YMCTBEHU CMOCOBHOCTM MMM C NIUMCA Ha OMUT U NO3HAHUS, OCBEH
aKko He ca HabnwgaBaHU UNM ICHO MHAOPMMPAHU 3a MHCTPYKUMUTE OT Nnuue, OTFTOBOPHO 3a
TAxHaTa 6esonacHocT. [leuata Tpsbea Aa ce HabnogasaT 3a Aa ce yBepuTe, Ye Te He cu
urpasT ¢ ypeaa.

(2]



e [lo Bpeme Ha HarpsisaHe MOXe [a KansT BOAHW Kamnku OT OTBopa 3a OcBobOXAaBaHe Ha
HanAraHeTo Ha npeanasHUs knanaH, ToBa € HopmanHo sBneHuve. OTBopbT 3a
ocBobOXAaBaHe Ha HamnsraHeTo He TpsAbBa [a ce 3anyliBa Npu HUKaKBM OBCTOATENCTBa, B
NPOTUBEH Criyyan paauaTopbT MOXe [a ce noBpean, KoeTo Aopv Aa AOBeAe A0 MHLUMOEHTU.

® [IpeHaxHaTa Tpbba, cBbp3aHa C OTBOpa 3a 0cBOOOX/AaBaHe Ha HanAraHeTo, Tpsbea da ce
OBbPXUW NOA brbN HaJosy, 3alyTeHa oT 3aMpb3BaHe.

® Tbil KaTo TeMnepaTypaTa Ha BogaTta BbTpe B Goinepa moxe Aa gocturHe Ao 75°C, He ce

n3narante AMPEKTHO Ha ropewa Bogda. PerynupanTte TemnepaTypata Ha BogaTa Ao
npaeunHarta Temneparypa, 3a ga nsberHete narapsiHe.

® 3a ga u3TounTe BoAdaTa BbB BLTPELUHUS KOHTENHEpP, TS MOXe Aa ce U3TOouM OT KnanaHa 3a
ocBobox/aaBaHe Ha HansraHeTo. PasBuiiTe BeHTWna 3a ocBoboxpaBaHe Ha HamnsraHeTo u
noBaurHeTe gpeHaxHaTa Apbxka Harope (BuxTe curypa 1).

® Ako rbBKaBUAT 3axpaHBall kaben e noepefeH, Tpsabsa ga ce nsbepe cneunaneH kaben,
npegocTaBeH OT NPOM3BOAUTENS, U TON TpsibBa Aa Obae 3aMeHeH oT KBanuduumpaH
TeXHW4ecKku nepcoHan.

® AKO 4acTu 1 KOMMOHEHTM Ha TO3M enekTpuYeckn Gornep ca NoBpeaeHn, Mons, CBbPXeTe ce
c oTAena 3a obcnyBaHe Ha KIMMEHTU 3a PEMOHT.

® BoiinepbT He € npedHa3HayeH 3a M3Non3BaHe OT nuua (BKYUTENHO Aeua) ¢ yBpeaeHu
hr3nYeckn, CETUBHU UM YMCTBEHM CMOCOBHOCTU UMK C NIMNCA Ha OMUT U NO3HaHWS, OCBEH
ako He ca HabngaBaHW UMM SCHO MHAOPMUPAHW 3a UHCTPYKLMWUTE OT nnue, OTFOBOPHO 3a
TsixHaTa 6e3onacHocCT.

e [leuata TpsbBa Aa ce HabnogasaT 3a Aa ce yBepuTe, Ye Te He CU UrpasiT ¢ ypeaa.

2. NPEACTABSAHE HA NPOAYKTA

2.1 TexHUYECKMU NapaMeTpyu Ha U3nblHeHue

Bontax |H Makcvmanta CreneH Ha
Obem MOUJ-HOCT aidiaze Temnepatypa Knac Ha =
Mopen (L) (W) (ACV) (MPa) Ha Bogara(°C) 3awuTa B
WH50F 50 1500 220-240 0.75 75 1 IPX4
WH80F 80 1500 220-240 0.75 75 1 IPX4




2.2 KpaTtko npeactaBsiHe Ha CTPYKTypaTa Ha npoaykta

A
Kopnyc
f TepmoMeTbp
Pl

BbTpelueH pesepsoap

|
Harpesaten @/
‘ Tonnousonauus

AHOZEeH NpbT

3axpaHBaly,
kaben

M3xon 3a Tonna Boda Bxog 3a cTyaeHa Boaa

WHamkaTop 3a paGoTa Ha HarpsiBaHe

WHS50F WHB80F
A 385 450
B 770 805
C 100 100
D 200 200

(3abenexka: Bcuykm pasamepm ca B mm)

2.3 Anarpama Ha BbTPELWHUS NPOBOAHUK
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3. UHCTAJIUPAHE HA YPEQA

3.1 UHCTpyKuMM 3a MHCTanupaHe

@ To3u enekTpuyeckn 6onnep Tpsabea Aa ce nHCTanupa Ha ctabunHa u conuaHa cTeHa.
AKo 3apaBuHaTa Ha CTeHaTa He e AoCTaTb4Ha Aa U3AbPXM ABa MbTU TEMOTO Ha
bonnepa NbreH ¢ BoAa, e e HeobxoanMo JOMbIHMTENHO yKkpenBeaHe. B cnyyan, ye B
CTeHaTa MMa Kyxv TyXIu UM KyxuHu, TpsibBa MbpBO Aa Ce 3aMbIIHAT C LUMEHT.

@ Cnep kato usbepete noaxodsLo MSICTO, onpefenere No3vuMuTe Ha fABaTa MOHTaXHW
0TBOpa, M3MOoM3BaHM 3a 3akayeHuTe paswunputenHu Gontose. HanpaseTe ABa oTBOpa B
CTeHaTa C nogxopsiia AbN6oYMHa, KaTo U3NoN3BaTe pexeLy MHCTPYMEHT, YUATO pasmep
CbOTBETCTBA Ha TO3M Ha paswvpuTenHuTe 6GonToBe, MPUKPENneHn KbM MalumHaTa.
MocTaBeTe BMHTA, NOCTaBeTe KykaTa Harope, 3aTerHeTe ravikvuTe, 3a da i dukcuparte
3ApaBo, crepf KoeTo okayeTe enekTpuyeckns Gornep Ha Hero (Pur. 2)

PaswwuputeneH 6ont (c kyka

)

(Pur.2)

@ MoHTupanTe 3axpaHBalLma KOHTAKT B CTeHaTa. M3anckBaHuATa 3a KOHTaKTa ca cregHuTe:
250V/10A, egHodaseH, ¢ Tpu enekTpoga. NpenopbyBa ce KOHTaKTbT Aa 6bae nocTaBeH
BASACHO Hap Gomnnepa. BucoumHaTta Ha pa3CcTOsSHMETO OT KOHTakTa Ao noaa He Tpsbsa Aa
6bae no-manka ot 1,8 m (Pur. 3).

L (KadsiBo) E (KbnTo/seneHo) j

— = >1.8m
N (C1HbO) 3ems (dur.3)
\ULLULULLLLLULLULLTTILLD

@ Ako GaHsiTa e TBbpAE Marka, HarpeBaTensaT MoXe Aa Ce MOHTUpa Ha APYro MsCTo,
6e3 ga ce Hanuya OT CNbHUETO U Abxaa. Bbnpeku ToBa, 3a ga ce HamansaTt
TOMMUHHWTE 3arybu B TpbOOMpoBOAa, NO3UUMSATA Ha MOHTaX Ha HarpeBaTens
TpsibBa ga 6bae 3aTBOpeHa OO0 MSICTOTO, KoeTo TpsibBa Aa 6bAe Bb3MOXHO Hau-
6nu13o fo HarpeBaTena.

3.2 CBbp3BaHe Ha Tpb6onposoau

@ Pa3mepbT Ha Besika TpbbOHa yacTt e G1/27.
CBbp3BaHe Ha NpeAnasHus knanaH ¢ yCTPOMCTBOTO Ha BXxoAa Ha Goinepa.

® 3a pa ce npepoTBpaTAT TevoBe f06aBAT Npu CBBbP3BaHe KbM KpauviiaTta Ha kaHanuTe, Ha
NPOBOAHULUTE, TYMEHWUTE YNITbTHEHWS, 3@ la CE OCUTYPSIT AOCTaBEHU NITbTHU
ccbeauHeHust Harpesatens, (dur. 4)



3axpaHBaLy kaben

/

Bxog 3a cTygeHa Boga
MpennaseH knanaw
A OTBOp 3a 0CBOGOX/1aBaHe Ha HansraHe
| CrnoBssauy BuHT 3a BXOA 3a CTyAeHa BOfa
Tonna Boga (Pur.4)

W3xop 3a Tonna Boga

PbkoxBaTka 3a
perynvpaHe Ha
CMECUTENHUSA BEHTU

@ Ako I'IOTpe6VITeJ'IVITe UCKaT da peanns3npaTt MHOrornoco4yHa 3axpaHsalla cucrtema,
BUWXTe MeTo[a, NokasaH Ha Cbl/lr.5 3a CBbp3BaHe Ha prﬁonpoao,ume.

3axpaHBaly, kaben

/

OCHOBHO YCTPOICTBO

MpennaseH knanaH

BxogeH knanaH 3a Boaa

TponHa cTaBa Waxon 3a
TOnna BOL Bxop 3a
cTyaeHa Boaa Oyw fros
i : { 3l I‘“‘Iﬁ. . / Ion,u,eH KranaH 3a Boga
BopeH 6acei w Tevawa
BOAOMNPOBOAHA Tpbba
&-—-—-J CwmecuteneH
BEHTUN (ur.5)

@ 3ABEJIEXKA

Mons, He 3abpaBsAnTe Aa n3nonssare akcecoapute, NPEAOCTaBEeHN OT HallaTa KOMMNaHus,
3a Ja nHcTanupaTte To3u enekTpudecku bornep. To3um enekTpuyecku bonnep He Moxe aa
Obde okayeH Ha onopa, AokaTto He 6bae MOTBBLPAEHO, Ye e 3A4paB W HadexaeH. B
NPOTMBEH Cryyal enekTpuyecknsT bovnep MoXxe Aa NagHe OT CTeHaTa, KoeTo Ja AOBeAe

[I0 NMoBpeaa Ha HarpesaTessi, OPU A0 CEPUO3HU WHUMOEHTW U HapaHsBaHusA. Korato
ce onpefensaT MecTata Ha oTBopuTe 3a GonToBe, TpsAGBa A4a ce rapaHTMpa, Ye uma
pa3scTosiHne He no-Manko ot 0,2 m oT AsicHaTa cTpaHa Ha enekTPUYeckusl HarpeeaTer, 3a
[a ce yrnecHW noaapbXkaTta Ha Harpesarensi, ako € Heo6xoaumo.




4. METOAM HA U3NMOJI3BAHE

o [TbpBO OTBOPETE HAKOW OT U3XOAHUTE BEHTUMM Ha U3xoda Ha Goiinepa, criefd ToBa OTBOpeTe
BXOAALLMSA BeHTUN. BolinepbT ce NbnHKM ¢ Boda. Korato BogaTa M3Tuya oT uaxoaHaTa Tpbba,
TOBa O3Ha4aBa, Ye HarpeBaTenaT € HaMbMHO HamMblHEH C BOAA U U3XOAHWAT KrnanaH MoXe
na 6bae 3aTBOpPEH.

Q 3ABENEXKA

Mo BpemMe Ha HopmanHa pa60Ta BXOOALLUAT BEHTUI BUHArU Tpﬂ6Ba Aa Cce ObpPXXN OTBOPEH.

o BkrtoyeTe 3axpaHBaLLms wwencen B KOHTakTa.
o AKO MHOMKATOPBT CBETHE, TEPMOCTATLT aBTOMATUYHO LLIE KOHTpONMpa TemnepaTypaTa.
KoraTo TemnepatypaTa Ha BogaTta BbTpe B HarpeBaTernsi 4OCTUrHe 3ajajeHaTta

Temnepartypa, TOW Le Ce U3KITYM aBTOMaTUYHO, Korato TemnepaTtypaTta Ha BodaTta nagHe
noAd 3agageHarta To4kKa, HarpeBaTensT uwe ce BKI4YM aBTOMaTU4HO, 3a Aa Bb3CTaHOBU
OTON/EeHNneTO.

BHUMAHME

MaknioyeTe 3axpaHBaHeTo nNpean nogapbxka, 3a Aa n3berHeTe onacHOCT KaTo TOKOB yoap.

e [lpoBepsiBaiiTe Liencena 1 KOHTakTa Bb3MOXHO Hali-4ecTo. TpsbBa fa ce ocurypu curypeH
eneKkTPUYECKM KOHTaKT, KaKTo 1 NpaBuiHO 3a3emsiBaHe. LLlencensT n KOHTakTbT He TpsibBa fa ce
HarpsiBaT NPEKOMepHO.

® Ako HarpeBaTensT He ce U3Mon3Ba AbJIro BpemMe, 0CO6EHO B palioHN C HUCKa TemnepaTypa Ha
Bb3ayxa (nog 0°C), e HeobxoaMMo fa ce U3TouM BoaaTa OT HarpesaTens, 3a Ja ce npegoTepaTv
noepeaa Ha 6ovinepa, nopaan 3ampb3BaHe Ha BogaTa BbB BbTpeLLHWsA pedepBoap. (Buxre
npegynpexaeHvsaTa B TOBa pbKOBOACTBO 3a MeToAa 3a M3TOYBaHe Ha BoAaTta OT BbTPELUHUS
KOHTENHep).

® 3a fga ce ocurypu NpoabixuTenHa HagexaHa paboTa Ha Goiinepa, ce npenopbyBa pefoBHO Aa
nouncTeaTe BbTPELLUHWS pe3epBoap 1 Aa OTCTpaHsBaTe oTnaraHusiTa BbpXy eneKTpuyeckus
HarpeBaTen Ha Goiinepa, KakTo ¥ Aa NpoBepsiBaTe CbCTOSIHUETO (HaMbIHO Pa3NOXeH UMM He) Ha
MarHesveBus aHoZA U1, ako e HeobxoarMOo, 3aMeHeTe ro C HOB B Crlyyalt Ha MbIHO pasnaraHe.
YecToTaTta Ha NOYMCTBAHE Ha pe3epBoapa 3aBUCK OT TBbPAOCTTA Ha BodaTa, HaMMpalla ce Ha Tasu
TepuTopusi. MouncTBaHeTo TpsbBa Aa ce U3BbPLUBA OT CrieuunanHn cnyxou 3a noaapbxka. MoxeTte
[a novickate OT NpofaBava agpec Ha Han-b6rnm3kusi CepBU3EH LEHTBP.

e boinepbT e obopyaBaH C TepMOMpeBKMOYBaTEN, KOMTO MpekbcBa 3axpaHBaHETO Ha
HarpeBaTenHWsa enemMeHT Npu NperpsisaHe Ha Bogata unu nuncata i B 6onnepa. Ako 6onnepsT e
CBbP3aH KbM efiekTpuyeckaTa Mpexa, Ho BoaTa He ce 3arpsisa U MHAMKaToOpbT He CBEeTU, Torasa
TepMOonpeBkKIoYBaTeNsT e 6un n3knoYeH nnu He e BknoyeH. 3a ga BbpHeTe bonnepa B paboTHO
CbCTOSIHUNE, € HEOOXOAUMO:

1. VskntoveTe Gornepa, oTCcTpaHeTe nnaHkaTa Ha CTPaHUYHUS/AOMNHUS Kanak.

2. HaTtncHeTe ByTOHa, HamMmpall, ce B LLeHTbpa Ha TepMonpeBkntoyBaTens, Bux our.6
3. Ako OYyTOHBT He e HaTUCHAT U1 HAMa LpakaHe, ToraBa TpsibBa ga n3vakaTe, 4okaTo
TEPMONPEBKMOYBATENAT, Ce OXNaxaa A0 MbpBOHayanHata Temneparypa.

ByToH 3a pbYHO HynupaHe

(dur.6)



yAN BHUMAHME

HenpodecnoHanuctute HsAMaT npaBo Aa pa3rnobsBaT TepMonpeBknioyBaTens 3a
HynupaHe. Monsi, cBbpxeTe ce ¢ NnpodecmoHanucTy 3a nogapwxka. B npotueeH crnyyan

HalwlaTta KoOMnaHua HAMa Aa noemMme OTroBOPHOCT, ako rnopagun ToBa ce Clly4dun aBapusa C
Ka4yeCcTBOTO.

6. OTCTPAHABAHE HA HEM3NMPABHOCTU

MpoGnem MpuynHn JNleyeHune

CBeTNNHHUAT nHamkaTtop | HeusnpaBHocTu Ha CebpxeTe ce ¢ npoecnoHa-
3a OTOMNIEHVE e U3KIIOYEH. TepMoperynaTopa. NeH NepcoHan 3a PEMOHT.

1. Tevawara soga e 1. l34yakante Bb3CcTaHOBSABaHE
Ha nogaBaHeTo Ha Tevalla Bofa

npekbcHarTa.
2. XuapaBnuyHoTO HansraHe | 2. /ianonasaiiTte oTHOBO
OT u3axopna 3a ropewa € TBbPAE HUCKO. HarpeBarTens, Korato xmgpas-
BOJa He n3nusa soja. 3. onﬂgu_wm'r BEHTWUI Ha JINYHOTO HandaraHe ce NnoBULLN.
Teyala BoAa He e OTBOPEH. 3. OTBOpeTE BXOAAMS BEHTU
3a Tevallla Boaa.
TeMHepaTypaTa Ha HewusnpaBHocTv B cuctemara 3a CBbp)KeTe cec I'IpOCbeCI/IOHaJ'IGH
BoAaTa € TBbp/e BMCOKA. KOHTPON Ha TemnepaTtyparTa. rnepcoHarn 3a PeMOHT.
BogeH Teu. Mpobnem ¢ ynnbTHEHNETO Ha YnnbTHeTe yrute.

dyraTta Ha Bcsika Tpbba.

Q 3ABEJIEXXKA

YacTute, UnocTprypaHy B ToBa PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba 1 nogapbkka, ca camo
MPUMEPHM, YacTuTe, NPeaoCTaBeH C NMPOAYKTa, MOXe Aa Ce pasnuyasar ot

untocTpaummute. To3n NpoaykT € NpegHa3HayeH caMmo 3a AomallHa ynotpeba.
CreundukauumTe nognexart Ha npomsiHa 6e3 npegynpexaeHune.




7. NIPON3BEAETE UH®OPMALIUA CDBIrNACHO PEFYJIALUMATA HA EC

EnektpuyeckusT 6oinep WH50F Ha komnaHusita ERG D.O.O. e TecTBaH ¢ geknapupaH npodun
Ha HaToBapBaHe c pa3mep "M". [MpooyKTbT OTroBapsi M CbOTBETCTBA HA W3WCKBaAHWATA Ha
ctaHpgapTuTe Ha komucusTa (No 814/2013) 3a enekTpuyecku Gownep 3a CbxpaHeHue Ha Boda U
nocTura eHepruiHa eekTMBHOCT Npu HarpsiBaHe Ha Boda oT nwh = 36,6%, KoeTo CbOTBETCTBA Ha
Knaca Ha edeKTMBHOCT Ha HarpsiBaHe Ha Boga "C".

B cvotBeTcTBME C AHekc || EHepruiHa edhekTmBHOCT KnacoBe YneH 1 oT pernameHTa Ha
Komucusita (No 812/2013)

OueHkaTa Ha pesynTaTta oT TO3¥ 4OKNaA N0 OTHOLLEHUE Ha CbOTBETCTBUETO CbC CbOTBETHUS
pernameHT Ha Komucuata (No 812/2013 n 814/2019) e camo 4acT OT oueHKaTa Ha
CbOTBETCTBMETO 3a NocTuraHe Ha eTuket ErP.

KoHcymauus Ha enektpoeHeprusa Qelec, eHepriHa edhekTMBHOCT NpY HarpsiBaHe Ha Boaa nwh n
cmeceHa Boga nipu 40°C (V40).

Onwucanve MapameTsp CToiHoCT MepHa eauuuua
k-cToHoCT K 0.23
CbOTBETCTBME C UHTENUMEHTHO YrpaBrieHne smart 0

KoedWUMEHT Ha WMHTENUIEeHTEH KOHTPOI SCF 0

KoeduumeHT Ha npeobpasyBare CcC 25

CpokK 3a KopeKLusi Ha okofnHaTa cpeaa Qoor -0.405 KWh
PedepeHTHa eHeprusi Qref 5.845 KWh
[Mone3Ho eHepruiHo cbabpKaHue Q2o 8.014 kWh
KoedULIMEHT Ha KOPEKLMS Ha eTasloHHaTa 1 Mofne3Ha eHeprus QrerQt20 0.729 kWh
ExxepgHeBHO noTpebrneHne Ha enekTpoeHeprusi (M3MepeHo) Quest elec 9.009 kWh
TemnepaTypa Ha BoaTa B Ha4asioTo Ha 24-4acoBusi VKb Ha U3MepBaHe T3 74 1 ‘C
Temnepatypa Ha BofaTa B kpasi Ha 24-4acoBWs LIMKbI Ha n3MepBaHe T5 74.6 ‘C
Ob6em 3a cbxpaHeHune Mact 50.1 kg
O6em 3a cbxpaHeHune Coct 50.1 L
[lHeBHa KOHCyMaUMsi Ha enekTpoeHeprus (kopurupaHa) Qelec 6.549 kWh
EHepruiHa edhekTMBHOCT Npu HarpsisaHe Ha BoAa Nwh 36.6

loaMHa KOHCYMauus Ha enekTpoeHeprus AEC 1403 KWh
Knac Ha eHepruinHa eeKkTVBHOCT Npu HarpsisaHe Ha BoAa C

Temnepatypa Ha BogaTta 6e3 kpaH Teet 74.3 ‘C
CpepnHa TemnepaTtypa Ha u3xogsiuarta Tonna soga 0 67.2 ‘C
CpepnHa TemnepaTtypa Ha BxoAsliata cTyaeHa Boaa 6. 104 ‘C
HopmarnusupaHa CTOWHOCT Ha cpeHarta Temneparypa 6p 67.2 ‘C
O6eM, KoWTo AocTass Boda oT Haw-manko 40 °C Vi0exp 40 L
M3uncneH obem, KOMTO A4ocTaBs Tonna Boaa oT noHe 40°C Vao 76 L




Enextpuyecknar 6orinep WH80F Ha komnanmnata ERG D.O.O. e TecTBaH ¢ geknapupaH npodun
Ha HaToBapBaHe C pasmep "M". podyKTbT OTroBapsi M CbOTBETCTBA Ha W3UCKBAHWATA Ha
ctaHgapTtute Ha komucuaTa (No 814/2013) 3a enektpuyeckn bonnep 3a CbxpaHeHWe Ha Boga U
nocTura eHepruiHa edpekTVBHOCT Npu HarpsiBaHe Ha Bofa oT nwh = 36,2%, koeTo CbOTBETCTBA Ha

Knaca Ha eeKTMBHOCT Ha HarpsiBaHe Ha Boga "C".

B cvoTBeTcTBME C AHekc || EHepruiiHa edekTnBHOCT KnacoBe uneH 1 oT pernameHTa Ha

Komucusita (No 812/2013)

OueHkaTa Ha peaynTaTa OT TO31 [OKNaj Mo OTHOLEHUE Ha CbOTBETCTBUETO CbC CbOTBETHUSI
pernameHT Ha Komucusita (No 812/2013 n 814/2019) e camo yacT oT oLeHKkaTa Ha

CbOTBETCTBMETO 3a NOCTUraHe Ha eTukeT ErP.

KoHcymaums Ha enektpoeHeprust Qelec, eHepruiHa ecbeKTMBHOCT Npu HarpsieaHe Ha Boga nwh n

cmeceHa Boga npu 40°C (V40).

Onwucanve MapameTsp CToiHOCT MepHa eaunuua
k-cToiHoCT K 0.23
CbOTBETCTBME C UHTENUMEHTHO YrpaBrieHne smart 0

KoeduUMeHT Ha WMHTENUIEHTEH KOHTPOI SCF 0

KoeduumeHT Ha npeobpasyBare CcC 25

Cpok 3a KopeKLusi Ha oKonHaTa cpeaa Qoor -0.455 kKWh
PedepeHTHa eHeprusi Qref 5.845 KWh
[Mone3Ho eHepruHo cbabpKaHne Q20 7.282 kWh
KoeduumeHT Ha kopeKkumMsi Ha eTanoHHaTa 1 None3Ha eHeprus Qe QH20 0.803 kWh
ExepnHeBHO noTpebneHne Ha enekTpoeHeprus (M3mMepeHo) Quest elec 8.306 kWh
TemnepaTypa Ha BogaTa B Ha4asioTo Ha 24-4acoBus LVKbIT Ha U3MepBaHe T3 579 ‘C
Temnepatypa Ha BojaTa B kpas Ha 24-4acoBWs LIMKbI Ha U3MepBaHe T5 58.3 ‘C
Ob6em 3a cbxpaHeHue Mact 80.1 kg
O6em 3a cbxpaHeHune Coct 80.1 L
[lHeBHa KOHCyMaUMs Ha enekTpoeHeprus (kopurupaHa) Qelec 6.637 kKWh
EHeprunHa edhekTMBHOCT Npu HarpsiaHe Ha Boaa Nwh 36.2

loavlHa KOHCyMauusa Ha enekTpoeHeprus AEC 1417 kKWh

Knac Ha eHepruitHa edpekTMBHOCT Npu HarpsiBaHe Ha Boga C

Temnepartypa Ha BogaTta 6e3 kpaH Teet 58.4 ‘C

CpegnHa Temnepatypa Ha u3xogsiuarta Tonna soja 0 58.1 ‘C

CpepnHa TemnepaTtypa Ha BxoasliaTta cTyaeHa Boaa 6. 104 ‘C

HopmanuaupaHa CTONHOCT Ha cpefHaTa Temnepartypa 6p 58.1 ‘C
O6eM, KoWTo AocTass Boaa oT Hai-manko 40 °C Vioexp 56 L
M3uncneH obem, KOMTO J4ocTaBs Tonna BoAa oT noHe 40°C Vao 90 L




MpoayKTbT MOXe Aa ce NpomeHsi 6e3
npeaBapuTeNHO NpeaynpexaeHve.
Monsi, nasete gobpe TO3M HapbYHMK.
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O diagrama acima serve apenas de referéncia e o
aspecto real do produto real deve ser considerado
como padréo.

Muito obrigado por ter adquirido este nosso aquecedor de
agua elétrico. Antes de instalar e utilizar o aparelho pela
primeira vez, leia atentamente este manual e guarde-o para
referéncia futura.



Observacdes gerais

e A instalagdo e a manutengéo devem ser efectuadas por profissionais qualificados ou
técnicos autorizados.

e O fabricante ndo pode ser responsabilizado por quaisquer danos ou avarias resultantes de
uma ma instalac@o ou do ndo cumprimento das instrugdes incluidas nas proximas paginas
deste panfleto.

® Para obter orientacdes mais pormenorizadas sobre a instalagdo e a manutengéo, consulte
os capitulos seguintes.
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1. PRECAUCOES

Antes de instalar este aquecedor de agua elétrico, verifique e confirme que a ligacéo terra da
tomada de alimentacdo esta ligada de forma segura, caso contrario, este aparelho elétrico
ndo pode ser instalado e muito menos utilizado. Evite utilzar extensdes e placas de extens&o.
A instalacé@o e utilizagdo incorrectas deste aquecedor de agua elétrico podem resultar em
ferimentos graves e/ou destruicdo de bens materiais.

PrecaucoOes especiais

e A tomada de alimentacgdo deve ser ligada a terra de forma fiavel. A corrente nominal da tomada
ndo deve ser inferior a 10A. A tomada e a ficha devem ser mantidas secas para evitar fugas

eléctricas.
e A altura de instalacéo da tomada de alimentagdo ndo deve ser inferior a 1,8 m.

® A parede onde o termoacumulador vai ser instalado devera ter condicdes para suportar a
carga mais que duas vezes o termoacumulador cheio com &agua, sem deformacdes e

fissuras. Caso contrario, deverdo ser adotadas outras medidas de reforco.
A valvula de descompressao fornecida com o aparelho deve ser instalada na entrada de
® agua fria deste aparelho (ver Fig.1). Como a agua pode escapar da valvula de seguranca, o

tubo de drenagem deve estar aberto ao ar. A valvula de seguranca deve ser verificada e
limpa regularmente para garantir que néo esta bloqueada.

Parafuso de rosca

Pega de drenagem

Valvula de Orificio de libertagdo

descompresséo de presséo

Agua quente Agua fria (Fig.1)

e Quando se utiliza o aparelho pela primeira vez (ou a primeira utilizagdo ap6s manutengéo),
este ndo pode ser ligado até estar completamente cheio de dgua. Ao encher a agua, pelo
menos uma das valvulas de saida a saida do aparelho deve ser aberta para expelir o ar. Esta
vélvula pode ser fechada apés o aparelho estar completamente cheio de agua.

e O aparelho nédo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com reduzidas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais, ou sem experiéncia e conhecimentos a menos
que tenham recebido supervisdo ou instru¢des relativas a utilizagdo do aparelho por uma
pessoa responsavel pela sua seguranga.

As criancas devem ser vigiadas para garantir que ndo brincam com o aquecedor de agua
eléctrico.

(2]



Durante o aquecimento, podem ser notadas gotas de agua a pingar do orificio de libertagao
de presséao do valvula de descompressao. Trata-se de um fendémeno normal e s6 se ocorrer
a fuga de uma grande quantidade de agua é que deve contactar o centro de atendimento ao
cliente para reparacéo. Este orificio de libertagdo de pressédo ndo deve, em circunstancia
alguma ser bloqueado; caso contrario, o aparelho pode ficar danificado podendo mesmo
resultar em acidentes.

O tubo de drenagem que esté ligado a abertura da valvula de segurancga deve ser instalado
com uma inclinagéo descendente.

Dado que a temperatura da agua no interior do aparelho pode atingir 75 °C , a agua quente
ndo deve ser exposta ao contato com o corpo humano quando é utilizada pela primeira vez.
Ajuste a temperatura da &gua para um valor adequado temperatura para evitar
queimaduras.

Para esvazias a agua do recipiente interior, pode drena-la a partir da valvula de libertacéo

de pressdo. Para tal, basta rodar o parafuso da rosca da valvula e levantar o manipulo de
drenagem para cima (ver fig. 1).

Se o cabo de alimentacéo festiver danificado, o cabo de alimentagao especial fornecido pelo
fabricante deve ser selecionado e substituido por um profissional de manutencéo e
assisténcia técnica.

Se alguma peca ou componente deste aparelho elétrico estiver danificado, contacte o centro
de atendimento ao cliente para reparagao.

O aparelho nédo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com reduzidas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais, ou sem experiéncia e conhecimentos a menos
que tenham recebido supervisdo ou instrucdes relativas a utilizagdo do aparelho por uma
pessoa responséavel pela sua seguranga.

As criancas devem ser vigiadas para garantir que ndo brincam com o aquecedor de agua
eléctrico.

2. INTRODUCAO AO APARELHO

2.1 Parametros de desempenho técnico

Volume Poténcia Ten;éol Pressdo | Temperatura [Classe Grau de
Modelo : nominal | (' MPa) maxima da |de impermea
L) pominal (W)~ acv) agua ()°C |protecéo | bilidade
WH50F 50 1500 220-240 0.75 75 I IPX4
WHS80F 80 1500 220-240 0.75 75 I IPX4




2.2 Breve introdugéo da estrutura do aparelho

Gabinete

i Termometro
ﬁ

|
Elemento de )
aqugcimento Tanque interno
‘ D

Isolamento térmico

Haste anddica
B
/'Cabo de
alimentagéo
Saida de agua quente /| -\ Entrada de agua fria

Indicador de funcionamento de aquecimento

WHS50F WHB80F
A 385 450
B 770 805
C 100 100
D 200 200

(Nota: Todas as dimensdes estdo em mm)

2.3 Diagrama de fios internos

/ Corte \
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Amarelo/Verde

-
DIAGRAMA DE CABLAGEM
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Indicador de funcionamento

de aquecimento
Elemento de aquecimento




3. INSTALACAO DO APARELHO

3.1 Instrucdes de instalacao

@

— = >1.8m

ﬂ(Azul) Terra l (Fig.3)

Este aparelho elétrico deve ser instalado numa parede sélida. Se a resisténcia da parede
ndo puder suportar a carga igual a duas vezes o peso total do aparelho cheio de agua,
entéo deve instalar um suporte extra especial. No caso de uma parede de tijolos ocos,
certifique-se que a preenche completamente com betéo de cimento.

@ Ap0s selecionar um local adequado, determine as posi¢8es dos dois orificios de

instalacéo utilizados para os parafusos de expansdo com gancho (200 mm). Facga dois
orificios na parede com a profundidade correspondente, utilizando uma broca de corte
com o tamanho correspondente aos parafusos de expanséo ligados a maquina. De
seguida, insira os parafusos, coloque o gancho para cima, aperte as porcas com firmeza
até fixar e finalmente, pendure o aparelho elétrico de agua (ver Fig.2).

Parafuso de expansé&o (com
gancho)

g

(Fig.2)

Instale a tomada de alimentagdo na parede. Os requisitos para a tomada séo os
seguintes: 250V/10A, monofasico, trés eléctrodos.

Recomenda-se que a tomada seja colocada no lado superior direito do aquecedor de
agua elétrico. A altura da tomada ao solo néo deve ser inferior a 1,8 m (ver Fig.3).

L (Castanho) E (Amarelo/verde) j @'

\ULLULULLLLLULLULLTTILLD

Se a casa de banho for demasiado pequena entéo o aparelho pode ser instalado
noutro local. No entanto, para reduzir as perdas de calor da tubagem, a posicéo de
instalacdo do aparelho deve ser fechada e o local estar o mais préximo possivel do
aquecedor.

3.2 Ligacao das condutas

@ A dimenséo de cada parte do tubo é G1/2".

®

Ligacéo da valvula de descompressao com o aparelho na entrada do aparelho de agua.
Para evitar fugas ao ligar as tubagens, as juntas de vedacéo de borracha fornecidas com
o aparelho devem ser adicionadas na extremidade das roscas para garantir juntas a
prova de fugas (consulte a Fig.4).

©



Cabo de alimentacéo

Saida de agua quente Entrada de &gua fria

\ Vélvula de descompresséo
Manipulo de regulag&o da valvula . Orificio de libertagéo de presséo
misturadora i Parafuso de jung&o para entrada de agua fria

Agua quente (Fig.4)

@ Se os utilizadores pretenderem realizar um sistema de abastecimento de varias
vias, consulte o método apresentado na fig.5 para a ligagdo das condutas.

Cabo de alimentagéo

Dispositivo principal

Valvula de descompresséao

Valvula de entrada

Junta tripla Saida de e ((jji agua
agua quente i
guaq agua fria Bocal do chuveiro

Vélvula de entrada de agua

I

Deposito de agua Tubo de agua

. S w C Vaivula M corrente
e (Fig.5)

misturadora

Q NOTA

Certifique-se por favor que utiliza somente os acessorios fornecidos pela nossa empresa
para instalar este aparelho elétrico. Este aquecedor de agua ndo pode ser pendurado
num suporte até que este tenha sido confirmado como sendo firme e fiavel. Caso
contrario, o aparelho pode cair da parede, resultando em danos no aquecedor, ou mesmo

em acidentes graves com ferimentos. Ao determinar a localizagdo dos orificios dos
parafusos, deve ser assegurada uma folga néo inferior a 0,2 m localizada no lado direito
do aparelho elétrico, para facilitar a manutencdo do aquecedor, sempre que esta for
necessaria.




4. METODOS DE UTILIZACAO

® Primeiro comece por abrir qualquer uma das véalvulas de saida do aparelho de agua para de
seguida abrir a vélvula de entrada. O aparelho enche-se de agua. Quando a agua flui para
fora do tubo de saida, tal significa que o aparelho estd completamente cheio de agua e que
a valvula de saida pode ser fechada.

@ NOTA

Durante o funcionamento normal do aparelho mantenha a valvula de admissao sempre
aberta.

e Introduza a ficha de alimentacdo na tomada de alimentagdo e o indicador deverd acender-
se.

® O termdstato controla automaticamente a temperatura e quando a temperatura da agua no
interior do aparelho atinge a temperatura definida, este desliga-se automaticamente. Quando
a temperatura da dgua desce abaixo do ponto definido, o aparelho liga-se automaticamente
para restabelecer o aquecimento.

5. MANUTENCAO

A AVISO

Antes de efetuar qualquer manutengdo deve desligar a ligacdo a alimentagédo eléctrica.

® Verifique regularmente o estado da ficha eléctrica e da tomada. Lembre-se que deve
assegurar um contacto elétrico seguro, incluindo uma boa ligagéo terra.

e A ficha e a tomada ndo devem nunca aquecer excessivamente.
Se o aparelho néo for utilizado durante um longo periodo de tempo, especialmente em regides
com baixa temperatura do ar (inferior a 0°C), entdo pode ser necessario drenar a agua do
aparelho para evitar danos no esquentador, devido a agua acumulada no interior do aparelho
que pode congelar. (Consulte as Precaugbes neste manual para obter informacdes sobre o
método de drenagem da agua do recipiente interno).

® Para garantir um funcionamento fiavel e prolongado do esquentador de agua, recomenda -se
que limpe regularmente o seu deposito e que remova os residuos depositos no elemento de
aquecimento elétrico do aparelho. Garanta também a verificagdo do estado (totalmente
decomposto ou nao) do anodo de magnésio e se necessario, opte pela sua substituigdo por
um novo em caso de decomposicdo total. A limpeza deve ser efectuada por servicos de
assisténcia técnicas devidamente qualificados. Pode pedir ao vendedor o enderego do centro
de assisténcia mais préximo.

e O aparelho de agua esta equipado com um interruptor térmico que corta a alimentacédo

eléctrica do elemento de aquecimento em caso de sobreaquecimento da agua ou de falta de

agua no aparelho. Se o esquentador tiver ligado a rede eléctrica mas a 4gua nao for aquecida

e o indicador né@o se acender,entéo o interruptor térmico foi desligado ou néo foi ligado. Para

repor o aparelho de agua no estado de funcionamento, € necessario

Desenergizar o aparelho de agua, retirar a placa da tampa lateral/inferior.

Premir o botao, localizado no centro do interruptor térmico, ver Fig.6;

Se o botéo néo for premido e ndo houver um clique, aguarde até o interruptor térmico arrefeca

até a temperatura inicial.

wn P

Bot&o de reinicializagdo manual

(Fig.6)



AVISO

S6 os profissionais € que estdo autorizados a desmontar o interruptor térmico para o
repor. Contacte por isso um profissional para efectuar a manutencédo. Caso contrario, a

nossa empresa declinara qualquer responsabilidade se ocorrer algum acidente grave

resultante do ndo cumprimento deste aviso.

6. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Falhas

Razdes

Tratamento

A luz indicadora
de aquecimento
esta desligada.

Falhas do controlador
detemperatura.

Contactar um profissional
para reparagéo.

Nao sai agua da saida
dedagua quente.

1.0 abastecimento deagua
corrente esta cortado.
2 A presséo hidraulicaé
demasiado baixa.
3.A valvula de entrada de
aguacorrente ndo esta aberta

[I. Aguarde o restabelecimento
de abastecimento de agua
corrente.

2. Utilize novamente o
aparelho quando a
presséaohidraulica for
aumentada.

3. Abra a valvula de entrada
de agua corrente.

A temperatura da
agua édemasiado
elevada.

Falhas no sistema de
controlo datemperatura.

Contactar um profissional
para reparagao.

NOTA

As pecas ilustradas neste manual de utilizagéo e manutencéo sdo meramente
indicativas. As pecas fornecidas com o produto podem ser algo diferentes das

ilustracdes. Este produto destina-se apenas a utilizagdo doméstica. As especificacdes
estéo sujeitas a alteragbes sem aviso prévio.




7. Informacdes do produto dentro dos termos do regulamento da Unido
Europeia

O termoacumulador elétrico WH50F da empresa ERG D.O.O. foi testado com um perfil de carga
declarado do tamanho "M"

O produto cumpre e corresponde aos requisitos das normas regulamentares da Comisséo (n.°
814/2013) para o termoacumulador elétrico e alcancou uma eficiéncia energética de aquecimento
de agua de nwh = 36,6%, que corresponde a classe de eficiéncia de aquecimento de agua "C".
Em conformidade com o anexo Il Classes de eficiéncia energética, artigo 1.° do regulamento da
Comissédo (n.° 812/2013)

A avaliagdo do resultado deste relatério no que respeita a conformidade com o regulamento da
Comisséo (n.° 812/2013 e 814/2019) é apenas uma parte da avaliagdo da conformidade para
obter o rétulo ErP. Consumo de eletricidade Qelec, eficiéncia energética do aquecimento de agua
nwh e 4gua misturada a 40°C (V40) Consumo de eletricidade Qelec, eficiéncia energética do
aquecimento de agua nwh e dgua misturada a 40°C (V40)

Descricao Parametro | Valor Unidade
Valor k k 0.23
Conformidade do controlo inteligente smart 0

Fator de controlo inteligente SCF 0

Coeficiente de conversao CcC 25

Fator de corregdo ambiente Qoor -0.405 kWh
Energia de referéncia Qrer 5.845 KWh
Conteldo de energia Util Quzo 8.014 kWh
Récio de correcé@o de Energia Referéncia/util Qe Q20 0.729 KWh

Consumo diario de eletricidade (medido) Quest elec 9.009 KWh
Temperatura da agua no inicio do ciclo de medigdo de 24h T3 741 ‘C
Temperatura da 4gua no final do ciclo de medi¢&o de 24h T5 74.6 °C
Volume de armazenamento Mact 50.1 kg
Volume de armazenamento Cact 50.1 L
Consumo diério de eletricidade (corrigido) Qelec 6.549 KWh
Eficiéncia energética do termoacumulador Nah 36.6

Consumo anual de eletricidade AEC 1403 KWh

Classe de eficiéncia energética c

Descricao Parametro| Valor Unidade
Temperatura da agua, sem retirada de agua Tset 74.3 T
Temperatura média da 4gua na salida de 4gua quente 6 67.2 c
Temperatura média da agua na entrada de agua fria B¢ 10.4 C
Valor normalizado da temperatura média 6 67.2 ‘C
Volume de agua entregue pelo menos 40°C X Vaoexp 40 L
Volume calculado de dgua quente entregue com pelo menos 40°C Vg 76 L




O termoacumulador elétrico WH80Fda empresa ERG D.O.O. foi testado com um perfil de carga
declarado do tamanho "M"

O produto cumpre e corresponde aos requisitos das normas regulamentares da Comissao (n.°
814/2013) para o termoacumulador elétrico e alcangou uma eficiéncia energética de aquecimento
de agua de nwh = 36,2%, que corresponde a classe de eficiéncia de aquecimento de agua "C".
Em conformidade com o anexo Il Classes de eficiéncia energética, artigo 1.° do regulamento da
Comisséo (n.° 812/2013)

A avaliagdo do resultado deste relatério no que respeita & conformidade com o regulamento da
Comisséo (n.° 812/2013 e 814/2019) é apenas uma parte da avaliacdo da conformidade para
obter o rétulo ErP. Consumo de eletricidade Qelec, eficiéncia energética do aquecimento de agua
nwh e agua misturada a 40°C (V40) Consumo de eletricidade Qelec, eficiéncia energética do
aquecimento de 4gua nwh e 4gua misturada a 40°C (V40)

Descrigao Parametro | Valor Unidade
Valor k k 0.23
Conformidade do controlo inteligente smart 0
Fator de controlo inteligente SCF 0
Coeficiente de conversédo CcC 25
Fator de corregdo ambiente Qeor -0.455 kWh
Energia de referéncia Quref 5.845 kWh
Contetido de energia Util Qt20 7.282 kWh
Ré&cio de correcéo de Energia Referéncia/util QretQr20 0.803 kWh
Consumo diario de eletricidade (medido) Quest elec 8.306 kWh
Temperatura da agua no inicio do ciclo de medicdo de 24h T3 57.9 [®
Temperatura da dgua no final do ciclo de medigéo de 24h T5 58.3 ‘C
Volume de armazenamento Magt 80.1 kg
Volume de armazenamento Cact 80.1 L
Consumo diario de eletricidade (corrigido) Qelec 6.637 kWh
Eficiéncia energética do termoacumulador Mwh 36.2
Consumo anual de eletricidade AEC 1417 KWh
Classe de eficiéncia energética c
Descricao Parametro| Valor Unidade
Temperatura da 4gua, sem retirada de agua Teet 58.4 C
Temperatura média da dgua na salida de agua quente 0 58.1 c
Temperatura média da agua na entrada de agua fria 6: 10.4 C
Valor normalizado da temperatura média 6, 58.1 ‘C
Volume de 4gua entregue pelo menos 40°C  [X Vaoexp 56 L
Volume calculado de dgua quente entregue com pelo menos|40°C Vg 90 L




Este aparelho esta sujeito a alteracdes
sem qualquer aviso prévio. Guarde este
manual corretamente.
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Elektricni grelnik vode
Navodila za uporabo

WHS50F
WHB80F
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Zgornji diagram je samo za referenco.
Vzemite videz dejanskega izdelka kot standard.

Zahvaljujemo se vam za nakup naSega izdelka.Pred
namestitvijo in uporabo aparata najprej pozorno preberite
navadila in jih shranite za prihodnjo uporabo



SploSne opombe!

e Namestitev in vzdrzevanje morajo izvajati usposobljeni strokovnjaki ali pooblas€eni tehniki.
Proizvajalec ne prevzema odgovornosti za kakrsno koli poskodo, ki nastane zaradi

¢ nepravilne namestitve ter neupoStevanja navodil za uporabo.

o Za podrobnejSe smernice za namestitev in vzdrZevanje glejte naslednja poglavja.

NASLOV STRAN

1. VarNOSINT UKFEPI ...ttt (2)
2. POdatki 0 0ZAEIKU ... (3)
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1. VARNOSTNI UKREPI

Pred namestitvijo tega grelnika vode preverite in potrdite, da je ozemljitev vtiCnice varno
povezana. V nasprotnem primeru se elektricni bojler ne sme namestiti in uporabljati. Ne
uporabljajte podaljSkov. Nepravilna namestitev in uporaba tega elektricnega grelnika vode
lahko povzroci resne telesne poSkodbe in materialno Skodo.

Posebna opozorila

® Vti¢nica mora biti zanesljivo ozemljena. Nazivni tok vti¢nice ne sme biti manjSi od 10 A.
Vti¢nica in vti€ morata biti suha, da preprecite uhajanje elektricnega toka.

® \/gradna viSina vti¢nice ne sme biti manjSa od 1,8 m.
e Stena, v katero je nameSc¢en elektricni bojler, mora biti sposobna prenesti obremenitev, ki je

vec kot dvakrat vecja od obremenitve bojlerja, ki je popolnoma napolnjen z vodo, brez da
lahko nastaneta deformacije in razpoke. V nasprotnem primeru je treba uporabiti druge
ukrepe ojacitve.

e Razbremenilni ventil, ki je pritrjen na bojler, je treba namestiti na dovod hladne vode tega
bojlerja (glejte sl. 1) in preverite, da ni izpostavljen. Voda se lahko iz&rpa iz varnostnega
ventila za razbremenitev tlaka, zato je treba odto¢no cev na Siroko odpreti v zrak; Varnostni
ventil za razbremenitev tlaka je treba redno preverijati in €istiti, da zagotovite, da ni zamasSen.

Vijak z navojem

Rocaj za odtok

Varnostni ventil ) )
Odprtina za razbremenitev tlaka

Topla voda | Mrzla voda (sl.1)

e Pri prvi uporabi bojlerja (oziroma prvi uporabi po vzdrZzevanju) se bojler ne sme vklopiti, dokler
ni popolnoma napolnjen z vodo. Pri polnjenju z vodo je treba odpreti vsaj en izpustni ventil na
izhodu iz bojlerja, da izpraznimo zrak. Ta ventil lahko zaprete, ko je bojler popolnoma
napolnjen z vodo.

e Ta bojler ni namenjen uporabi iz strani oseb (vkljuéno z otroki) z zmanjSanimi telesnimi,
senzornimi ali mentalnimi sposobnostmi ali pomanjkanjem izkuSenj in znanja, razen, ¢e so pod
nadzorom ali so dobili navodila o uporabi naprave od osebe, ki je odgovorna za njihovo
varnost. Otroke je treba imeti pod nadzorom, da bi zagotovili, da se ne igrajo z bojlerjem.

(2]



e Med segrevanjem lahko voda kaplja iz odprtine za sprostitev tlaka vecfunkcijskih ventilov. To
je obigajen pojav. Ce pride do mo&nega puséanja vode, se za popravilo obrnite na
pooblasceni servisni center. Te odprtine za razbremenitev tlaka v nobenem primeru ne smete
blokirati; v nasprotnem primeru se lahko bojler poSkoduje, kar lahko celo povzro€i nesreco.

® Odtoéna cev, povezana z odprtino za razbremenitev tlaka, mora biti nagnjena navzdol.

e Ker lahko temperatura vode v bojlerju doseZe tudi do 75 °C, vro¢a voda ob prvi uporabi ne
sme biti obrnjena proti ¢loveSkem telesu. Prilagodite temperaturo vode na ustrezno
temperaturo, da preprecite opekline.

¢ Ce Zelite iz&rpati vodo iz notranjega rezervoarja, odvijte vijak na ve&funkcijskem varnostnem
ventilu, nato dvignite odto¢no rocico navzgor (glejte sliko 1).

e Ce je gibljivi napajalni kabel poskodovan, morate izbrati poseben napajalni kabel, ki ga
dobavlja proizvajalec, in ga mora zamenjati usposobljeno vzdrZevalno osebje.

o Ce so kateri koli deli in komponente tega elektriénega bojlerja poskodovani, se za popravilo
obrnite na pooblasceni servisni center.

e Ta izdelek ni namenjen uporabi iz strani oseb (vkljuéno z otroki) z zmanjSanimi telesnimi,
senzornimi ali mentalnimi sposobnostmi ali pomanjkanjem izkuSenj in znanja, razen, ¢e so
pod nadzorom ali so dobili navodila o uporabi naprave od osebe, ki je odgovorna za njihovo
varnost.

® Otroke je treba imeti pod nadzorom, da bi zagotovili, da se ne igrajo z bojlerjem.

2. UVOD U PROIZVOD

2.1 Tehnicki parametri performansi

Moé Napetost Tlak Najvecja Razred
Model | Prostor |y | (ACV) | (Mpa) | temperatura | 229 |\ ooagpor
nina(L) vode (°C) zastite | nosti
WHS50F 50 1500 | 220-240 | 0.75 75 I PX4
WHS8O0F 80 T500 | 220-240 [ 0.75 75 I TPX&




2.2 Kratak uvod v strukturo izdelka

A
Ohisje
f Termometar
| —

|
Grelni ..
— Notraniji rezervoar
element
. D

Toplotna izolacija

Anodna palica

Napajalni

/kabel

Izhod tople vode f j Vstop mrzle vode

Indikator delovanja ogrevanja

WHS50F WHB80F
A 385 450
B 770 805
C 100 100
D 200 200

(Opomba: Vse mere so v mm)

2.3 Shema notranjega oZi¢enja

-

Termicna
varovalka Termostat
r---a r-=71

I I
I I
. I I
RjaVa 1 \ 1
T =T
Lo_-_1

Modra

Grelni element

Rumena/Zelena

B
g SHEMA OZICENJA )
o

Indikator delovanja

ogrevanja




3. NAMESTITEV IZDELKA

3.1 Navodila za namestitev

@ Ta elektriéni grelnik vode je names&en na trdni steni. Ce trdnost stene ne prenese
obremenitve, ki je dvakrat vecja od skupne teZe kotla, napolnjenega z vodo, je treba
namestiti posebno oporo. Pri votlem opecnem zidu poskrbite, da ga v celoti napolnite s
cementnim betonom.

@ Ko izberete primerno mesto, dolocite polozaj obeh namestitvenih lukenj, ki se uporabljata za
ekspanzijske (raztezne) vijake s kavljem (200 mm). V steno naredite dve luknji ustrezne
globine z zagozdo, katere velikost ustreza ekspanzijskim (razteznim) vijakom, pritrjenim na
napravo; vstavite vijake, obrnite kavelj navzgor, privijte matice, da jih pritrdite, nato pa nanje
obesite elektri¢ni grelnik vode (glej sl. 2).

Ekspanzijski vijak (s kavljem)

)

(Sl.2)

Elektriéno vtiCnico namestite v steno. Zahteve za vti¢nico so naslednje: 250V/10A,
enofazna, tri elektrode. Priporocljivo je, da vti¢nico postavite na desno nad bojlerjem.
ViSina odtoka do tal ne sme biti nizja od 1,8 m (glej sliko 3).

@ E (Rumeno/Zelena) j @'

—Z = 21.8m
=4ﬂ(|\/|odra) Dzemljitevl (S1.3)
\ULLULULLLLLULLULLTTILLD

@ Ce je kopalnica premajhna, lahko bojler postavimo drugam. Da bi zmanjsali toplotne
izgube zaradi dolgih cevi, je priporocljivo, da grelnik vode namestite ¢im blizje izto¢ni
tocki.

3.2 Prikljucek na cevovod

@ Dimenzija vsakega dela cevi je G1/2.

@ Povezava varnostnega ventila z grelcem na vstopu v kotel.

@ Da preprecite pusScanje pri povezovanju cevi, je treba na navojne konce dodati gumijasta
tesnila, ki so prilozena grelniku, da zagotovite tesne spoje (glejte sliko 4).



Napajalni kabel
/

Vhod mrzle vode
/) Varnostni ventil
FF~\. = Odprtina za razbremenitev tlaka

i Vijak za vstop mrzle vode
Topla voda (S1.4)

Izhod tople vode -1}

Nastavljivi rocaj
meSalnega ventila

@ Ce uporabniki Zelijo implementirati ve¢smerni oskrbovalni sistem, glejte metodo,
prikazano na sliki 5 za povezovanje cevovodov.

Napajalni kabel

Glavna enota

Varnostni ventil

. Ventil za vstop vode
Trikratna Izhod tople
Vhod mrzle

vode Tus$ Soba
yode Ventil t d
! L= entil za vstop vode
Bazen }
vode Lo Cev za teko¢o vodo
= MesSalni
ventil (S1.5)

O OPOMBA

Za namestitev tega elektricnega grelnika vode obvezno uporabite pribor, ki ga nudi naSe
podjetje. Tega elektricnega grelnika vode ni mogoce obesiti na nosilec, dokler ni potrjeno,
da je trden in zanesljiv. V nasprotnem primeru lahko elektri¢ni grelnik vode pade s stene,
kar lahko povzroci poSkodbe grelnika ali celo telesne posSkodbe. Pri dolo€anju mesta

lukenj za vijake je treba zagotoviti da je razdalja najmanj 0,2 m na desni strani
elektricnega grelnika, da se olajSa vzdrzevanje grelnika, ¢e je potrebno.




4. UPORABA NAPRAVE

e Najprej odprite katerega koli od izpustnih ventilov na izhodu iz grelnika vode, nato odprite
dovodni ventil. Kotel je napolnjen z vodo. Ko voda prite€e iz odvodne cevi, pomeni, da je
grelec v celoti napolnjen z vodo in je odvodni ventil mogoce zapreti.

Q OPOMBA

Med normalnim delovanjem mora biti vstopni ventil vedno odprt.

o Napajalni vti¢ vstavite v elektricno vti¢nico, tokrat indikator zasveti.

e Termostat bo samodejno nadzoroval temperaturo. Ko temperatura vode v grelniku doseze
nastavljeno temperaturo, se bo samodejno izklopil, in ko temperatura vode pade pod
nastavljeno tocko, se bo grelnik samodejno vklopil za ponovno ogrevanje.

5. VZDRZEVANJE

A OPOZORILO

Pred zacetkom kakrSnega koli vzdrZzevanja obvezno izklopite napajanje.

Cim pogosteje preverjajte vti¢ in vtiénico. Zagotoviti je treba varen elektriéni stik in pravilno
ozemljitev. Vti¢ in vti¢nica se ne smeta prevec segreti.

Ce bojlerja dalj ¢asa ne uporabljate, zlasti v prostorih z nizko temperaturo zraka (pod 0 °C), je
potrebno vodo iz bojlerja izpustiti, da preprecite poSkodbe bojlerja zaradi zmrzovanja vode v
notranjem rezervoarju bojlerja (glejte poglavje »Varnostni ukrepi« v tem priroéniku za metodo
izpusta vode iz notranjega rezervoarja).

Da bi zagotovili dolgotrajno zanesljivo delovanje bojlerja, je priporog€ljivo redno Cistiti notranji
rezervoar in odstranjevati obloge na elektricnem grelnem elementu bojlerja ter preverjati stanje
(popolni razpad ali ne) magnezijeve anode in jo po potrebi v primeru popolnega razpada
zamenjajte z novo. Pogostost ¢iS¢enja rezervoarja je odvisna od trdote vode na tem obmocgju.
Cis¢enje mora opraviti posebna vzdrzevalna sluzba. Prodajalca lahko vprasate za naslov
najblizjega servisnega centra.

Grelnik vode je opremljen s termi€nim stikalom, ki izklopi grelni element v primeru pregretja ali
pomanjkanja vode v grelniku vode. Ce je bojler prikljusen na elektriéno omreZje, vendar se
voda ne segreje in indikator ne sveti, je moZno, da se je sproZilo termo stikalo. Ce Zelite vrniti
kotel v delovno stanje:

1. I1zklopite grelnik vode in odstranite stranski/spodnji pokrov.

2. Pritisnite gumb na sredini termi¢nega stikala, glejte sliko 6.

3. Ce gumba ni mogoge pritisniti in ni slis&anega klika, podakajte, da se termiéno stikalo ohladi
na zacetno temperaturo.

Gumb za ro¢no ponastavitev

(S.6)



A OPOZORILO

NeizkuSene osebe ni dovoljeno razstaviti omejevalnika temperature za ponastavitev.
Za vzdrZzevanje se obrnite na strokovnjake. V nasprotnem primeru naSe podjetje ne
prevzema odgovornosti, e bi zaradi tega priSlo do kakrsSne koli nesrece.

6. ODPRAVLJANJE TEZAV

Napaka Vzrok Resitev

Indikatorska lu¢ka za | Motnje v delovanju regulatorja Za popravilo se obrnite na

ogrevanje je izklopliena. | temperature. strokovno osebje.
1. Dovod tekoCe vode je prekinjen. | 1. Pocakajte, da se oskrba z vodo ponovno
2. Hidravlicni tlak je prenizek. vzpostavi.

Voda ne tece iz

odprtine za oplo vodo, 3. Vhodni ventil tekoce vode ni 2. Ponovno uporabite grelec, ko se poveca

odprt. hidravlicni tlak.
3. Odprite dovodni ventil tekoce vode.

Temperatura vode Motnje v sistemu za Za popravilo se obrnite na
je previsoka. nadzor temperature. strokovno osebje.
Pusc&anje vode. TeZava s tesnjenjem spoja Zatesnite spoie
vsake cevi. Poje.
Q OPOMBA

Deli, prikazani v teh navodilih za uporabo in vzdrZzevanje, so samo okvirni, deli, ki so
prilozeni izdelku, se lahko razlikujejo od ilustracij. Ta izdelek je namenjen samo za

domaco uporabo. Specifikacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila.




7. Informacije o izdelku v skladu s predpisi EU

Elektricni grelnik vode WH50 Fproizvajalca ERG D.O.0. je bil testiran z deklariranim
obremenitvenim profilom velikosti "M". Izdelek izpolnjuje in ustreza zahtevam standarda uredbe
komisije (5t. 814/2013) za elektriéni akumulacijski grelnik vode in ima dosezen energijski izkoristek
pri ogrevanju vode nwh = 36,6%, kar ustreza razredu ucinkovitosti pri ogrevanju vode "C".

V skladu s Prilogo Il o razredih energetske ucinkovitosti, 1. élen Uredbe Komisije (5t. 812/2013).
Ocena rezultatov tega porocila glede skladnosti z relevantnimi uredbami Komisije (5t. 812/2013 in
814/2019) je le del postopka ocenjevanja skladnosti za pridobitev znaka ErP. Poraba elektricne
energije Qelec, energijska ucinkovitost ogrevanja vode nwh in koli¢ina meSane vode pri 40°C
(V40).

Opis Parametar |Vrednost |[Enota

k-vrednost k 0.23

Skladnost s pametnim nadzorom smart 0

Faktor pametnega nadzora SCF 0

Korekcijski koeficijent CcC 25

Korekcijski izraz okolja Qeor -0.405 kWh
Referenéna energija Quef 5.845 kWh
Vsebnost uporabe energije Qnz0 8.014 KWh
Korekcijski koeficient med referen¢no in koristno energijo Qe Q20 0.729 kKWh
Dnevna poraba elektri¢ne energije (izmerjeno) Qeest clec 9.009 KWh
Temperatura vode na zadetku 24-urnega merilnega cikla T3 74.1 c
Temperatura vode na koncu 24-urnega merilnega cikla 15 74.6 °C
TeZa rezervoarja M, 50.1 kg
Prostornina rezervoarja Cact 50.1 L
Dnevna poraba elektricne energije (popravljena) Qelec 6.549 kWh
Energetska ucinkovitost ogrevanja vode Nwh 36.6
Letna poraba elektri¢ne energije AEC 1403 KWh
Razed energijske ucinkovitosti pri ogrevanju vode C

Temperatura vode brez odvzema Tset 743 c

Povpreéna temperatura izhodne tople vode 0% 67.2 ‘C

Povpreéna temperatura vhodne mrzle vode 6c 10.4 c

Normalizirana vrednost povpre¢ne temperature 6 67.2 ‘C

Koli¢ina dovedene vode pri najmanj 40°C Vaoexp 40 L

IzraGunana prostornina dovedene tople vode pri najmanj 40°C Vo 76 L




Elektriéni grelnik vode WH80F proizvajalca ERG D.O.O.
obremenitvenim profilom velikosti "M". |zdelek izpolnjuje in ustreza zahtevam standarda uredbe
komisije (5t. 814/2013) za elektricni akumulacijski grelnik vode in ima doseZen energijski izkoristek

je bil testiran z deklariranim

pri ogrevanju vode nwh = 36,2%, kar ustreza razredu ucinkovitosti pri ogrevanju vode "C".
V skladu s Prilogo Il o razredih energetske ucinkovitosti, 1. ¢len Uredbe Komisije (5t. 812/2013).

Ocena rezultatov tega porocila glede skladnosti z relevantnimi uredbami Komisije (5t. 812/2013 in

814/2019) je le del postopka ocenjevanja skladnosti za pridobitev znaka ErP. Poraba elektricne
energije Qelec, energijska uc¢inkovitost ogrevanja vode nwh in koli¢ina mesane vode pri 40°C

(V40).

Opis Parametar |Vrednost |[Enota

k-vrednost k 0.23

Skladnost s pametnim nadzorom smart 0

Faktor pametnega nadzora SCF 0

Korekcijski koeficijent cc 25

Korekcijski izraz okolja Qoor -0.455 kWh
Referen¢na energija Qref 5.845 KWh
Vsebnost uporabe energije Quzo 7.282 kWh
Korekcijski koeficient med referenéno in koristno energijo QrerQi20 0.803 kWh
Dnevna poraba elektriCne energije (izmerjeno) Qrest elec 8.306 KWh
Temperatura vode na zadetku 24-urnega merilnega cikla T3 57.9 C
Temperatura vode na koncu 24-urnega merilnega cikla T5 58.3 °C
TeZa rezervoarja Mot 80.1 kg
Prostornina rezervoarja Cact 80.1 L
Dnevna poraba elektriCne energije (popravljena) Qelec 6.637 kWh
Energetska uginkovitost ogrevanja vode Mwh 36.2

Letna poraba elektri¢éne energije AEC 1417 KWh
Razed energijske ucinkovitosti pri ogrevanju vode C

Temperatura vode brez odvzema Tset 58.4 c

Povpre&na temperatura izhodne tople vode 0 58.1 ‘c

Povpre¢na temperatura vhodne mrzle vode 8¢ 10.4 C

Normalizirana vrednost povpre¢ne temperature 6, 58.1 ‘C

Koli¢ina dovedene vode pri najmanj 40°C Vagexp 56 L

IzraGunana prostornina dovedene tople vode pri najmanj 40° Vo 90 L




Izdelek se lahko spremeni brez
predhodnega obvestila.
Ta priro€nik hranite na varnem mestu.
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HAeKTPIKOG BeppoTipwvag
Odnyieg xpnong

WHS50F
WHB80F
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To Trapatrdvw diaypappa gival atrAwg yia avapopd.
NGBETE WG TTPATUTIO TNV EPPAVION TOU TTPAYHATIKOU
TTPOIGVTOG.

>ag euxapioToUpe TTOAU yia Thv ayopd Tou Beppoaipwva pag. Mpiv eykaTaoTAoETE
Kol B€oeTe o€ Aeitoupyia Tov Beppocipwveé oag, dIaBEaTe TTPOCEKTIKA QUTO TO
EYXEIPIOIO KAl QUAGETE TO YIo HEAAOVTIKE avagopd.



Fevikég maparnpiceig

e H eyKOTAOTAON KAI N OUVTAPNON TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI ATTO KOTOPTIOPEVOUG ETTAYYEANATIEG 1)
£€0UOTI000TNUEVOUG TEXVIKOUG.

o O kaTaokeuaoThg dev @épel eUBUVN yia oTToIadATTOTE {NId ] SUCAEITOUPYIQ TTOU TTPOKAAEITaI
até AavBaouévn eyKaTaoTaon 1 PN CUPUOP@WON UE TIG akOAouBeg odnyieg TTou

o TTEPIAOBAvVOVTAl € auTd TO UAAGDIO.
o 1o AeTrTopepeig 0dnyieg eyKATAOTAONG KOI GUVTAPNONG, QVATPEETE OTA TTAPAKATW
KEQAAaia.

TITAOX SEAIAA

L 1 [eTeTo 1) (o HP OSSP O UPPRROPRPTOOt (2)
2. TIANPOPOPIEG TTPOIOVTOG ..ttt ettt ettt ettt ettt sb ettt et e b nane s (3)
R Yo s o (o1 e (o 1 o USSP PSP PRPPN (5)
L o] 2T 1 o PSPPSR (7)
LD V)V 14T ] o o O RPR U PV RORRRPR (7)
6. AVTIHETWTTION TTPOBANUGTUIV vetiieeiitieeeitteeeeteeeee bt e e e eate e e e aaeeeaaeeeeesaeeeesseeessaeeesaseeeeanneeas (8)
7. NAPATQIrH NAHPO®OPION ME KANONIZMO E.E ..o 9)



Mpiv eykaTtaoTAoeTe autdv Tov Beppoaipwva, eAEyETe Kal BeBaiwBeite 6T N yeiwaon oTnv TTpia
gival aglomoTa  yelwpévn.  AIQQOPETIKA, O nNAEKTPIKOG Bepuooipwvag Oev  UTTopei  va
eykaoTooTaBEl KAl va xpnoigotroin®ei. Mn xpnoidoTroleite  TTpoekTdoelg. H  eo@aAuévn
€YKOTAOTAON Kal XpAON auToU Tou NAEKTPIKOU Bepuocipwva PTropei va odnynaoel o€ goapoug
TPAUPATIOPOUG Kal ATTWAEIQ TTEPIOUTIAG.

181aiTeEpPEG IPOPUAGEEIG

® H 1rpi¢a pETTEl va gival yeiwpévn agiotoTa. To ovouaaoTKO peUpa TNG TIPpidag dev TTPETTEl va
eival pikpoTePO atrd 10A. H Tpida Kal To @IG TTPETTEI va SIaTNPOUVTAI GTEYVA VI TNV OTTOQUYN

® Siapporg NAEKTPIKOU PEUHATOC.
To Uyog gykardoTaong Tng TTpiag Oev TTPETTEl va gival PIKPOTEPO aTd 1,8 m.
O T0i¥0G OTOV OTTOI0 €ival EYKATEOTNPEVOG O NAEKTPIKOG BEpUOTiQWVaG TIPETTEI va PTTOPE va
avTéxel To PopTio TTavw aTTd dUO POPEG TOU BEPUAVTAPA YEPATOU HE VEPO XWPIG
TTOPAPOPPUWOEIG KAl PWYHEG. AIGQOPETIKG, B An@BoUV GAAa EVIOKUTIKG PETPA.

® H BaABida ekTOVWONG TTiEGNG TTOU CUVOEETAI UE TN BepUAOTPA TIPETTEI VA £yKATAGTABEI OTNV
€iood0 kpuou vepou autou Tou Beppavtipa (BA. Eik. 1). ETreidn 1o vepd pmropei va diaguyel
atré 1n BaABida acpaleiag, 0 cwAfvag amooTpdyyiong TTPETTEI Va gival avoIXTOG aToV aépa.
H BaABida acpaleiag Ba TTpéTrel va eAEyxeTal Kal va KaBapifeTal TOKTIKA yia va diaag@alideTal
OTI Oev gival @payuévn.

Bida pe omeipwua

NAaBr amroaTpdyyiong

BaABiSa EKTOVWONG TpuTa areAeuBEPWONG TTiEONG

TTieong
(Ek.1)

Ze0T6 VEPO KpUo vepod

o OTOV XpPNOIYOTIOIEITE TN BEPUATTPA YIO TTPWTN OPA (1) TNV TTPWTN XPAON META TN GUVTAPNON),
n BepudoTpa dev PTTOPED va avayel uEXP! va yepioel TTARpwg pe vepd. Kartd tnv TTApwaon Tou
vepoU, TouAdxioTov pia atd TIG BaABideg e§6dou oTnv €£odo Tou BepuavTrpa TTPETTEN va gival
avoixT yia Tnv egaywyn Tou aépa. Auth n BaABida ptropei va kAgiogl apou o Bepuavtripag
YEHioEl TTAAPWG PE VEPO.

e O Beppocipwvag dev TTpoopileTal yia xprion atmmd atoua (CUPTTEPIAQUBAVOUEVWY TTAIBIWV) YE
MEIWPEVEG OWUATIKEG, AIoONTNPIAKEG 1) VONTIKEG IKAVOTNTEG R EAAEIYN EUTTEIPIOG KAl yVWaOnNg,
€KTOG €GV TOUG £X0OUV D0BEi TTIBAEWN 1} 0dNYieg OXETIKA PE TN XPNON TNG CUOKEUAG atré dTtouo
TT0U €ival UTTEUBUVO yia ac@dAeia. Ta TTaudid TTPETTEl va eIBAETTOVTAI yia va dlac@alileTal OTI
O¢ev Traifouv Pe Tn BepudoTpa.

(2]



e Katd tn Béppavon, Ytropei va oTdlouv oTayoveg vepou atrd Tnv ot atreAeuBEépwaong Trieong
Tou BaABida ekTOVWONG TTiEonG. AuTo gival €va QUAIOAOYIKO @alvopevo. EGv utrdpxer peyaAn
T006TNTA BIOPPONG VEPOU, ETTIKOIVWVAOTE HUE TO KEVTPO EEUTTNPETNONG TTEAATWY VIO ETTIOKEUN.
AuTn n o1 aTreAeuBEpwaong TTieong dev TTPETTEI O€ Kapia TTEPITITWON va @PATTETal.

® AIOQOPETIKE, 0O BEPUAVTAPAG UTTOPEI VO KATOOTPAPE], akOun Kal va TTpokAnBoUv atuxfiuaTa.
‘Evag OwAARvVag EKKEVWONG GUVOEDEPUEVOG PE T OUCKEUR EKTOVWONG TTIECNG TTPETTEl VO

® gyKaTaoTOOEl O ouveXr KATEUBUVON TTPOG TA KATW Kal 0€ TTEPIBAAAOV XwpIg TTAYETO .
Aedopévou OTI n BepUOKPATia TOU veEPOU OTO ECWTEPIKO TOU BEpPAvVTAPO UTTOPET va @TACE!
¢wg kal Toug 75°C, 10 {e0TO vepO dev TIPETTEl va eKTIBETAI O€ QVOPWTIVA CWHATA OTAV

e YpnaolpoTroigital apyikd. PuBuioTte Tn Bepuokpacia Tou vepol o€ KatdAAnAn Bepuokpaaia yia
va aTToQUYETE TO CEPATIONA.

MNa va armrooTpayyloTei To VEPO PHECA OTO ECWTEPIKO OOXEIO, UTTOPEI VO ATTOOTPAYYIOTEN OTTO TN

o BaABida atreAsuBépwaong Trieong. ZTpiywTe T Bida Tou OTTEIPWHATOG TNG BAABidag
atreAeuBépwang Tieong Kal avacnkwaTe Tn Aafn amooTpdyyiong Tpog Ta Tavw. (BA. Eik. 1)

® Edv 10 eUKAUTITO KAAWSIO TPOPOSOTiag eival KATEGTPAPMEVO, TTPETTEI VA ETTIAEYEI TO €101KO
KOAWSdI0 TPOPOBOaiag TTOU TTAPEXETAI ATTO TOV KATOOKEUAOTH KAl VO AVTIKATAOTOOEI atréd To

® £TTAYYEAPATIKO TTPOCWTTIKO CUVTAPNONG.

Edv kdmola eaptApaTa Kol e€apTAPATA auToU TOU NAEKTPIKOU BEPUOTiQWVa £XOUV UTTOOTEI

CNMIA, ETTIKOIVWVNOTE PE TO KEVTPO £EUTTNPETNONG TTEAQTWYV YIQ ETTIOKEUN.

O Beppoaipwvag dev TTpoopideTal yia xpron atméd dropa (CUPTTEPIAAUBAVOUEVWY TTAIBIWV) PE
® LEIWPEVEG CWUATIKEG, AIOBNTNPIOKEG 1) VONTIKEG IKAVOTNTEG R EAAEIWN EPTTEIPIOG KOl yVWONG,

EKTOG €AV TOUG €xouv 00Ol TTiBAEWN 1 0dNYieg OXETIKA PE TN XPrON TNG CUCGKEUNG ATTO ATOMO

TTOU €ival uTrelBUVO yia acpdAcia.

Ta raidid pétrel va emRAETTOVTAI yia va diag@alieTal 6Ti dev TTaifouv e Tn BEpUAaTPa.

2. NTAHPO®OPIEZ NMPOIONTOZ

2.1 Texvikég IpodiaypapEg

2 ‘Oykog loxug BoAtag Mieon Moag .| Tagn BaBuog

M A O 3

oo || @ | RS | P | erpesete | Rhoora) G
WH50F 50 1500 220-240 0.75 75 I IPX4
WHB80F 80 1500 220-240 0.75 75 1 IPX4




2.2 TUVTOMN €1I0aywWYN TG SOMNG TOU TIPOIOVTOG

Z1éyaon

T ‘Eva BepuopeTpo
—

OeppdoTpa | EcwTepikn
decapevn

Oeppopdvwon

PaBdog avodou

KaAwdio
/peuparog

‘E€0d0¢ {e0TOU VEPOU E i Eicodog kpuou vepou

‘Evdeign 1ox00og

WHS50F WHB80F
A 385 450
B 770 805
C 100 100
D 200 200

(Xnueiwon: OAeg o1 dlaoTdoElg gival o€ mm)

2.3 EOWTEPIKO CUPHATIVO Siaypapua
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3. EFKATAZTAZH

3.1 Odnyigg eykaraoTaong

@ AuTSG 0 NAEKTPIKOG Beppoaipwvag Ba ToTToBeTnBei o€ guuTrayn Toixo. EAv n avroxr Tou
Toixou dev PTTOpPEl va avTéLel To opTio i00 e To SITTAGCIO Tou cuvoAIKoU BApoug Tou
BepuavTtipa TTou gival YEPATOG UE VEPO, TOTE €ival ATTAPAiTNTO VO EYKATACTAOETE £va €1I0IKO
otipiyda. MepiBAnua Toixou atd Koido TOUBAO, PPOVTIOTE VA TO YEPIOETE TTAPWG HE

@ TOIUEVTO/UTTETOV
MeTd Tnv €mAoyn TG KATAAANANG ToTT00€ECTiag, KaBopioTe TN BEoN Twv dUO OTTWV YIa TNV
TOTTOB£TNON TWV EKTOVOUNEVWY aYKIOTPWTWYV BIdwV (200 mm). TputrioTe dU0 OTTEG GTOV
TOiX0 ME TO KATAAANAO BAEBOG, XPNOIUOTTOILVTAG TPUTTAVI TOU OTToioU TO PéyeBOG TaIPIAdE!
UE TIG EKTOVOUMEVEG BIOEG TTOU TTAPEXOVTAI PE T OUCKEUN. ElodyeTe TIg Bideg, OTPEWTE TA
AyKIOTPO TTPOG Ta ETTAVW, OQIETE Ta TTAgIAdIA yIO VO OTEPEWOETE PE ATPAAEIQ Kal OTN
OUVEXEIQ KPEPAOTE TOV NAEKTPIKO Beppoaipwva TTavw Toug (EiK. 2).

EkTovoupevn Bida (ue
[{J AyKIaTPO)

(Eik.2)

@ TomoBetAoTE TNV TIPifa oToV ToiX0. OI aTTAITACEIG yia TV TTpida ival ol €ERG: 250V/
10A, povoeaaikr, Tpia nAekTpddIa. ZuvioTdral n ToTToBEéTnaN TNG TTPifag oTa deCId
Tavw amd Tn BepudoTpa. To UWog TnG UTTOSOXNG TTPOG TO £DaPOG OEV TTPETTEN va gival
MIKpOTEPO aTTd 1,8 m (BA. EiK. 3).

L (Kag) E (Kitpivo/l1pdcivo) j @

4 N (MTA€) l ESagog (Eik.3)
\LULULLULULLULUL UL

@ Edv 1o pmrdvio gival TToAU pIkpo, n BepudoTpa YTTopEi va eykataoTabei oe GAAO PEPOG.
QoT1600, yIa va JeiwBoUV ol atmwAEIEG BEpUOTNTAG TOU aywyoU, n B€on eyKaTAoTAONG
Tou Bepuavtrpa Ba TTPETTEN va gival KAEIGTA WOTE va gival 600 TO dUVATOV TTI0 KOVTA
aTov BepuavTipa.

3.2 Zovdeon aywywv

@ H didoTtaon kaBe TuAPATOG cwARva gival G1/2”.

>Uvdean BaABidag ekTédvwang TTieong We TN BepudoTpa oTnV €icodo Tou Beppoaipuva.
Mpokeipévou va armmopeuxBei n diappor Katé Tn oUvOEC TwV CWANVWOEWY, Ta EAACTIKA

@ TTapePBUCPATA OTEYQVOTTOINONG TTOU TTAPEXOVTAl UE TN BEpUdoTpa TTPETTEN VA TTPOGTEBOUV
OTO GKPO TWV CTTEIPWHATWY Yia va e€aa@aAioTouv aTeyavoi ouvdeopol (Eik.4).



KaAwdio pelparog

‘E&0d0¢ {eoTOU VvEPOU Eicodog kpuou vepou

/) BaABida ektévwaong Trieong
PN\, TpuTra atreAeuBEépwong TTieong
PuBuioTiki AaBn yia i

Bida apBpwong yia gicodo
BaABida avapueigng

ZeoT0 vEPO Kpuou vepou (Eik4)

@ Edv o1 xprioTeg BEAouv va TTpaypaToTToINoouV £va aUCTNHA TPOPOod0aiag TTOAAATTAWY
KOTEUBUVOEWY, avaTpéETe aTn PEBODO TTOU PaiveTal OTO OXAUA 5 yia TN GUVOEDT TWV AYWYWV.

KaAwdio peuparog

/

KUpia ouokeun

BaABida ektévwaong Tieong

Tpn‘r)\r] E€oB0c 6010 BaABida eicaywyng vepol
dpBpwon vepoU Eicodog
p KPUOU VEPOU AKpO([?l’JO'IO VTOUG ’ ’
i : il I‘“‘Iﬁ. . / . ch)\(il‘ix £10aywyng vepou
Moiva vepou w M
\dﬁ ZwAAVaC TPEXOUHEVOU
BaABiSa avapigng vepou (EIk.5)
Q THMEIQZH

@povTioTe va XPNOIUOTIOINCETE TA QALECOUAP TIOU TIAPEXEI N ETAIPEIN POG yia TNV
€yKOTAOTAON AUTOU TOU NAEKTPIKOU Beppoaipwyva. AuTOG 0 NAEKTPIKOG BEpUOCIPWVAG BEV
UTTOPEI va KPEPAaOTEi 0To OTAPIYUa PéEXP! va eTIRERaIwBE 6T gival oTaBepd Kal agioTIoTO.
AI0@OPETIKA, 0 NAEKTPIKOG BEPPOTIPWVAG PTTOPEI Va TTECEI OTTO TOV TOiX0, JE ATTOTEAECUA
va TTPokANBei {nuIG aTov BepuavTrpa, akdun Kal coBapd aTuxruaTa TPauUaTIoNoU. Katd

TOV TIPOCOIOPICHUS TWV BECEWV TWV OTIWV TWV PTTOUAOVIWY, TTPETTEI Va JlIaa@aAieTal OTI
uttdpxel €va O1dkevo TouAdxioTov 0,2 m oTn Oe€id TTAeupd Tou nNAekTPIKOU BepuavTrpa,
WaTe va dIEUKOAUVETAI N GUVTAPNON Tou BepuavTApa, Qv gival aTTapaiTnTo.




o ApxIKd, avoigte otToladnTroTE aTTo TIG BaABideg £§6d0U OTNV £€000 TOU BepuOTipWVa Kal, TN
ouvexela, avoigte Tn BaABida €106dou. O Beppocipwvag yepicel ye vepo. Otav 1o vepd péel
€¢w ammd 10 cwARva £§6dou, anuaivel 6Tl 0 BepuavTAPOG £XEl YEPIOEI TTARPWG HE VEPO KAl N
BaABida e£6dou pTTOpPEi va KAEIoEL.

@ ZHMEIQZH

Katé Tnv kavovikn Aeiroupyia, n BaABida eilocaywyng TTPETTEI VO TTAPAPEVEI TTAVTA AVOIXTH.

® JuvdEOTE TO BUOHA OTNV TIPICa PEUPATOG: N EVOEIKTIKY) Auxvia Ba avayel.

e O BeppoaTdTng Ba eAéyyel autépara Tn Beppokpacia. OTav n Beppokpaacia Tou vepol péoa GTov
Bepuoaipwva @Tacel TNV KaBopiopévn TP, 0 Beppociewvag Ba atrevepyoTroindei autdépara. Otav
n Beppokpaaia Tou vepou TTECEI KATW aTTo TNV KaBopiopévn TIPA, o Beppoaipwvag Ba
evepyoTroinBei autoépaTa yia va avadeoTavel To vepPO.

5. ZYNTHPIZHZ

A\ NMPOEIAOMNOIHZH

MMpiv KAvETE OTTOIABNTIOTE GUVTAPNAON, TTAPOKAAOUUE va SIAKOWETE TNV TTAPOXH PEUNATOG.

® EAEyXETE TO QIG KAl TNV TTPi¢a 600 TTI0 ouX VA YiveTal. MpETTel va TTapéXeTal ao@AARG NAEKTPIKA
ETTOQNA KAl ETTIONG OWOTH Yeiwon. To @I Kal n TTpifa dev TTPETTEl va BepuaivovTal UTTEPBOAIKA.

® Edv 0 Bgpuavtipag dev XpNOIUOTTOIEITAl VIO PHEYAAO XPOVIKO SIAOTNUA, £IBIKG OF TIEPIOXEG WE
XaunAn Beppokpacia aépa (kdtw amd 0°C), gival aTrapaitnTo va atmooTpayyioeTe To vepd aTro
Tn BeppdoTpa yia va atmo@uyeTe Tn {nuId Tou Beppoaipwva, Adyw Tou vepoU Adyw TTaYWHOTOG
vePOU OTO ECWTEPIKO doxeio. (Avatpégte aTig Mpo@uAdgelg oe auTd To eyxelpidio yia Tn péBodo
QATTOOTPAYYIONG TOU VEPOU aTTd TO E0WTEPIKO BOYEIO).

® MNa va dlao@alioTei n afIOTOTN PAKPOXPOVIA AEITOUpYia TOu BgpUOCIQWVa, CUVIOTATAI VO

KOBapIfeTe TOKTIKA TNV €CWTEPIKA OEEAMPEVA KOl va AQAIPEITE TIG EVATIOBDEOEIG OTO NAEKTPIKO

oToIxeio Bépuavong Tou Beppocipwva, KaBwG Kal va eAEyXETE TNV KaTAoTaon (TTARPNg

atmmoalvBean ) 6x1) TG avddou payvnaoiou Kal, Eav XPeIAZeTal , AVTIKATAOTAOTE TO HE éva VEO O€

TEPITTTWON TTARPOUG atTroolvBeong. H cuxvétnTa KaBapiopou TnG degapevAg eEapTaTal atmod Tn

oKANPATNTa TOU vepoU Trou PpiokeTal og auTAv Tnv Trepiox. O kaBapiopdg TPETel va

TIPAYHATOTTOIEITOI OTTO €IBIKEG UTTNPECIEG ouvTApnong. MTropeite va ¢nTrioeTe aTTO TOV TTWANTH

Tn d1EUBUVON TOU TTANCIECTEPOU KEVTPOU TEPRIG

O Beppooipwvag eival eEOTTAIOPEVOG PE BEPUIKO BIOKOTITN, O OTT0i0G SIAKOTITEl TNV TIAPOXNA

peUOTOG TOU BeppavTIKoU OTOIXEIOU KATd Tnv UTTEPBEPUAvON Tou vepoU ) TNV atroudia Tou

oTov Beppocipwva. Edv o Beppocipowvag gival ouvdedepévog oTo OiKTUO, OAAG TO vePO Oev

BeppaiveTal kail n évoeign Sev avafel, TOTe 0 BepPIKOG SIAKOTITNG ATAV ATTEVEPYOTTOINUEVOG 1 dev

evEPYOTTOINONKE. Na va eTTavaQEPETE TOV BEPUOTIPWVA OTNV KATAoTACN AEIToupyiag, gival

ATTOPaAiTNTO:

1. AtrevepyoTtroifoTe Tov Beppoaipwva, apaipéoTe TNV TTAGKA TOU TTAQIVOU/KATW KAAUPPOTOG.

2. MaTACTE TO KOUWTTI, TTOU BPICKETAI GTO KEVTPO TOU BEPUIKOU JIaKOTITN, BA. EIK. 6.

3. Edv dev ratnBei To KOUpTTi KOl OV UTTAPXE! KAIK, TOTE OO TTPETTEI VA TTEPIMEVETE PEXPI O

BepUIKOG BIAKATITNG VO KPUWOEI TNV apxIKn Beppokpaaia.

(Ek.6)




A NMPOZOXH

Agv ETITPETTETAI OE PN ETTAYYEAUATIEG VO ATTOCUVAPUOAOYI 00UV TOV BEPUIKG BIOKOTITN VIO
€Mava@Qopd. ETIKOIVWVAOTE PE TOUG eTTAyYEAPATIEG yia ouvifpnon. AIQQOPETIKA n

eTaipeia pag dev Ba @Epel Kapia gubuvn €dv CUMPPEI KATTOIO TTOIOTIKG aTUXNMa e€aiTiag
auTtou.

6. ANTIMETQMHZH NPOBAHMATQN
Atrotuyieg AITIoOAOYIKO AidAupa
H ev3eIKTIKA Auxvia BAG&Beg Tou eAeykTh ETTiKoIvwVoTe PE TO ETTAYYEAUATIKO
Béppavong eival opnoTr.| Bepuokpaaiag. TIPOCWTTIKO YIa ETTIOKEUN.

1. MepiyéveTe TNV aTTOKATACTOON

1 H mapoxn Tpexoupevoy TOU TTaPOXI TPEXOUMEVOU vEPOU.

. . . VEPOU £X€El OIOKOTTE. 2. XpnoILOTIOIRaTE Eavd Tn
Aev FYQ'VE' VEPO ATIO | 2. H udpaulikn Trieon eival BeppdoTpa oTav augnOei
Tnv ££0d0 {eaTOU VEPOU. TTOAU XapNA. n UdPAUAIKN TTiean.
3. H BaABida eioaywyng 3. éég'ggﬁquoEU)\Blﬁﬂ
;Rz(lo:\y;;?g vepol dev TPEXOUPEVOU VEPDU.
H Beppokpagcia Tou BAGBeg Tou GUOTAPATOG EAEyxou|  ETTIKOIVWVHOTE PE TO ETTAYYEAPATIKO
vepoU gival TTOAU upnAr.| Bepuokpaaciag. TIPOOWTTIKO YIQ ETTIOKEUN.

Q ZHNEIQZH

Ta e€apTApaTa TTOU OTTEIKOVICOVTAI O AQUTO TO EYXEIPIDIO XPrONG Kal POovTidag givai
HUOVO EVOEIKTIKG, T EEAPTAATA TTOU TTAPEXOVTAI E TO TTPOIOV EVOEXETAI VA OIAPEPOUV

atré TIG EIKOVEG. AuTé TO TTPOIGV TTPoOPICETal HOVO Yia OIKIakr xprAon. O1 TTpodiaypa®Eég
UTTOKEIVTaIl 0 aAAayEG XwpIg TTPOEIBOTTOING.




7. NTAPArQrH nAHPO®OPION ME KANONIZMO E.E

O nAekTpikdg Beppooipwvag amodrikeuong ERG D.O.0.1ng eTaipeiag ERG D.O.O.00KINACGTNKE YE
OnAwEVo TTPOPIA @opTiou peyéBoug "M".
To Tpoidv TTANPOI Kal avTaTroKPiveETal OTIG OTTAITACEIS TwV TTIPOTUTTWY KavoviopoU Tng
Emtpomig (ApiB. 814/2013) yia nAekTpIkO Oeppooipwva OTTOBAKEUONG Kal  TTETUXE
€vePYEIaKA atrodoan Bépuavong vepolu nwh = 36,6%, TTou avTIGTOIXEI TNV KAGON atrédoong
B¢éppavong vepou “"C".
>0pewva pe 10 dpBpo 1 Tou MapaptApaTtog Il Taeig evepyelakAg amédoang Tou Kavoviopou ThG
Emtpotmg (ApiB. 812/2013) H afloAdynon Tou atmoTeEAEOUATOG QUTAG TNG €KBEGNG GCOV agopd TN
OUPPOPPWAON HE TOV OXETIKO Kavoviouod Tng Emmitpotmg (ApiB. 812/2013 kai 814/2019) atroTteAei
MOVOo €va PEPOG TNG agIoAOYNONG CUUUOPPWONG Yia Tnv miteuén Tou ETikéTag ErP. KatavaAwaon
NAeKTPIKAG evépyelag Qelec, evepyelakn ammédoon Bépuavang vepol nwh kai HIKTO vepd oToug 40°C
)

(V40

Mepiypagn MapdueTpog ASia Movada
k-agia k 0.23
ZUPPOPPWON EEUTTVOU EAEYXOU smart 0
‘E€utivog TrapdyovTag eAéyxou SCE 0
TuvTeAeoTrg B16pBWONG cC 25
‘Opoc¢ 516p0wang TepIBAAAOVTOG Qe -0.405 KWh
Evépyeia avagopdg Qe 5.845 KWh
XPAOIUO EVEPYEIQKO TTEPIEXOUEVO Quzo 8.014 kWh
AlopBwTikr) avahoyia ava@opdg kal WPENIUNG EVEPYEING QrerQiz0 0.729 kWh
Hueprola katavaAwon NAEKTPIKAG EVEPYEIAG (UETPNHEVN) Quest elec 9.009 kWh
O¢eppoKkpacia vepou aTnV apxr Tou 24wpou KUKAOU PETPNONG T3 741 ‘C
Oeppokpaacia vepou aTo TEAOG TOu KUKAOU PHETPNONG 24 WwPWwV| T5 74.6 ‘C
‘Oykog atrobrikeuong Mact 50.1 kg
‘Oykog atrobrkeuong Coct 50.1 L
Hueprola katavadAwaon nAEKTPIKAG evépyelag (dlopBwpuévn) Qelec 6.549 kWh
Evepyeiakni amodoon Béppavang vepou Nwh 36.6
Etiola katavdAwon nAeKTPIKAG evépyelag AEC 1403 KWh
Karnyopia evepyeiakig amédoong Béppavang vepou c
Oepuokpaacia vepoU Xwpig XTUTTNUA Tset 74.3 c
Méon Beppokpaaia Tou £Eepxduevou LeaToU VEPOU 6 67.2 c
Méan Bepuokpagia vepou e1gddou KpUou vepoU 6. 10.4 ‘C
KavovikoTroinuévn Tiur Tg uéong Bepuokpaciag 6, 67.2 ‘c
O dykag¢ ToU VEPOU TTOU TIAPEXETAL aTO eAdyIaTo 40°C Vagexp 40 L
Y1roAoyIopéVog VKOG TToU TTAPEdWOE (e0TO VEPS TOUAAXIOTOV 40°C Vag 76 L




O nAekTpIKOG Beppoaipwvag atmodrikeuong WHB8O0F tng etaipeiag ERG D.O.O.00KIUAOTNKE PE
dnAwpévo TTPo®iA @opTiou peyéBoug "M".

To Tpoidv TTANPOI KAl QVTOTTOKPIVETAI OTIG OATTAITACEIG TwV TTPOTUTTWV KavoviopoUu Tng
Emrtpotig (ApiB. 814/2013) yia nAekTpiKO Beppooipwva  aTTOBNKEUONG Kal  TTETUXE
evepyelakn amodoon Bépuavong vepou nwh = 36,2%, TTou avTioToIxXel 0TNV KAGon atmodoong
Béppavong vepou "C".

J0pewva pe 1o apbpo 1 Tou Mapaptripatog Il Tageig evepyelaknig amrdédoong Tou Kavoviopou TnG
Emrtpotig (ApiB. 812/2013) H agioAdynon Tou aTToTEAETPATOG QUTAG TNG £KBEONG 600V aPopd Tn
OUPPEPPWON PE TOV OXETIKO Kavoviopd TnG Emitpotmig (Api6. 812/2013 kai 814/2019) atroTeAei
pévo éva uéEpog TNG agloAdynong cupupépewang yia Tnv etmiteuén Tou ETikéTag ErP. KatavdAwon
NAeKTPIKNAG evépyelag Qelec, evepyelakn amddoaon Béppavaong vepol nwh Kal WIKTO vepd atoug 40°C

(V40)

MNepiypapn Napduetpog| ASia Movadda
k-agia k 0.23
ZUPPOPPWAN EEUTTVOU EAEYXOU smart 0
‘E€utrvoc TmapdyovTac eAéyxou SCF 0
TUVTEAEOTHS B16PBWONG cc 25
‘Opog d16pBwaong TrepIBaAAovTog Qear -0.485 kWh
Evépyeia ava@opdg Qret 5.845 kWh
XPrOIUO EVEPYEIOKO TTEPIEXOUEVO Qzo 7.282 kWh
AlopBwTIKr) avaAoyia avagopdg Kal WPENUNG EVEPYEIG QrerQr20 0.803 kWh
Huepriola katavaAwon NAEKTPIKAG EVEPYEIAG (WETPNMEVN) Quest_elec 8.306 kwh
Ogppokpaacia vepou aTnv apxn Tou 24wpou KUKAOU HETPNONG T3 57.9 ‘C
Oeppokpacia vepou oTo TEAOG TOU KUKAOU PETPNONG 24 wpWwY| T5 58.3 ‘C
‘Oykog amobrikeuong Mact 80.1 kg
‘Oykog atobrikeuong Cact 80.1 L
Huepnoia katavaAwaon nAeKTPIKAG evépyelag (dlopBwpévn) Qelec 6.637 kWh
Evepyeiakn amodoaon Bépuavang vepou Mwh 36.2
ETriola KatavaAwon NAEKTPIKAG EVEPYEING AEC 1417 KWh
Katnyopia evepyelakng amédoong 8€puavong vepou c
Ogppokpaacia vepol Xwpig XTUTTNUA Tset 58.4 C
Méon Bsppokpacia Tou e€epxOUEVOU {EGTOU VEPOU 0 58.1 ‘c
Méaon Beppokpacia vepoU e16630U KpUou VEPOU 6. 104 C
KavovikoTroinuévn TiuA Tng uéong Beppokpagiog 6p 58.1 C
O 6yKOG TOU VEPOU TToU TTapéxeTal oTo eAdxioTo 40°C Vaoexo 56 L
YmroAoyiopévog 6ykog Trou TTapédwaoe (eaTo vePS TOUAAXIOTOV 40°C Va0 90 L




To TTpoIdV UTTOKEITAI 0€ AANAYEG XWPIG
TrpocidoTroinon. MNapakaAoUue TNPAOTE QUTO
TO €yXEIPidIo OWOTd.
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
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